
2－4 県全体と属性別の重要度・満足度の傾向の比較 
 
（1）地域別の重要度・満足度の比較 
 
①県全体の重要度上位10項目及び地域別での比較 
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（注）網かけは、地域での重要度が「県全体」よりも高いことを意味する。ただし、「県全体」と地域との比較の際に 
   小数第３位以下も考慮しているため、点数が同じ場合に網かけをしていることがある。 

「県全体」の上位10項目を地域別でみると、「地域6（南西部）」では「県全体」と比べ重要度が高

い項目が多く、「地域3（中部）」「地域4（東部）」「地域5（南東部）」では少なくなっています。 

②地域別の重要度上位5項目の傾向 

（注）網かけは、地域にはあるが「県全体」の上位5項目にはない項目。 点数表記は小数第2位までだが、順位の決定には 
   小数第3位以下も考慮している。 

重要度上位5項目で、個別の地域にはあるが「県全体」にはない項目は、「安心できる周産期医療体

制」（「地域2（西部）」、「地域3（中部）」、「地域4（東部）」、「地域5（南東部）」、「地域

6（南西部）」となっています。 

1 19 急病時に診てもらえる医療機関 4.63 4.63 4.61 4.63 4.61 4.60 4.69

2 14 犯罪にあう不安のない暮らし 4.53 4.55 4.56 4.52 4.43 4.40 4.53

3 7 子どもの暴力・いじめの撲滅 4.46 4.47 4.49 4.43 4.52 4.37 4.49

4 11 防災対策の充実 4.39 4.38 4.42 4.39 4.35 4.41 4.47

5 22 適切な介護サービスの充実 4.37 4.38 4.34 4.36 4.38 4.42 4.41

6 20 安心できる周産期医療体制 4.32 4.32 4.20 4.33 4.32 4.47 4.46

7 12 食品・薬品等の安全性の確保 4.31 4.34 4.35 4.30 4.25 4.16 4.28

8 29 失業の不安がない社会づくり 4.28 4.27 4.22 4.32 4.28 4.27 4.31

9 13 自主防災対策の充実 4.19 4.19 4.16 4.19 4.16 4.24 4.24

10 24 子どもが健全に育つ環境づくり 4.19 4.21 4.19 4.18 4.13 4.13 4.19

地域3
(中部)

地域4
(東部)

地域5
(南東部)

地域6
(南西部)

順位
項目
番号

項目 県全体
地域1
(北部)

地域2
(西部)

第1位 第2位 第3位 第4位 第5位

急病時に診てもらえ
る医療機関

犯罪にあう不安のな
い暮らし

子どもの暴力・いじ
めの撲滅

防災対策の充実
適切な介護サービ

スの充実

4.63 4.53 4.46 4.39 4.37

急病時に診てもらえ
る医療機関

犯罪にあう不安のな
い暮らし

子どもの暴力・いじ
めの撲滅

防災対策の充実
適切な介護サービ

スの充実

4.63 4.55 4.47 4.38 4.38

急病時に診てもらえ
る医療機関

犯罪にあう不安のな
い暮らし

子どもの暴力・いじ
めの撲滅

防災対策の充実
安心できる周産期

医療体制

4.61 4.56 4.49 4.42 4.35

急病時に診てもらえ
る医療機関

犯罪にあう不安のな
い暮らし

子どもの暴力・いじ
めの撲滅

防災対策の充実
安心できる周産期

医療体制

4.63 4.52 4.43 4.39 4.36

急病時に診てもらえ
る医療機関

子どもの暴力・いじ
めの撲滅

犯罪にあう不安のな
い暮らし

安心できる周産期
医療体制

防災対策の充実

4.61 4.52 4.43 4.38 4.35

急病時に診てもらえ
る医療機関

適切な介護サービ
スの充実

防災対策の充実
安心できる周産期

医療体制
子どもの暴力・いじ

めの撲滅

4.60 4.47 4.42 4.41 4.40

急病時に診てもらえ
る医療機関

適切な介護サービ
スの充実

防災対策の充実
安心できる周産期

医療体制
犯罪にあう不安のな

い暮らし

4.69 4.53 4.49 4.47 4.46

地域1
(北部)

県全体

地域2
(西部)

地域3
(中部)

地域4
(東部)

地域5
(南東部)

地域6
(南西部)



 
 
③県全体の満足度上位10項目と下位10項目及び地域別での比較 
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（注）網かけ・白抜きは、地域での満足度が「県全体」よりも低いことを意味する。ただし、「県全体」と地域との比較の 
   際に小数第3位以下も考慮しているため、点数が同じ場合に網かけをしていることがある。 

「県全体」の満足度の上位・下位10項目について地域別でみると、「地域1（北部）」「地域3（中

部）」では「県全体」を下回る項目が少ないのに比べ、その他の地域では「県全体」を下回る項目が

多くなっています。 

1 8 文化遺産や史跡の保存 3.53 3.57 3.52 3.54 3.39 3.38 3.38

2 28 ゴミのリサイクルの促進 3.19 3.20 3.16 3.17 3.01 3.46 3.06

3 26 地域の景観・町並の美しさ 3.17 3.24 3.07 3.11 2.99 3.16 3.19

4 1 品揃えの豊富な店 3.09 3.18 2.99 3.37 2.70 2.14 2.44

5 12 食品・薬品等の安全性の確保 3.09 3.11 3.12 3.14 2.95 2.74 2.95

6 14 犯罪にあう不安のない暮らし 3.08 3.11 3.04 3.03 3.01 3.11 3.09

7 4 平日の渋滞解消 3.06 3.02 2.91 3.14 3.10 3.28 3.00

8 2 公共交通の利便性 3.01 3.23 2.96 3.11 2.34 2.17 1.95

9 9 生涯を通じた教養・趣味の拡大 2.99 3.05 3.00 2.97 2.84 2.90 2.86

10 31 県内で購入可能な商品の充実 2.99 2.99 2.97 3.10 2.85 2.89 2.84

… … …

23 17 男女が能力を発揮できる社会の実現 2.76 2.80 2.79 2.73 2.70 2.60 2.61

24 23 高齢者・障害者が安心できるまちづくり 2.73 2.80 2.73 2.75 2.49 2.51 2.50

25 19 急病時に診てもらえる医療機関 2.73 2.81 2.81 2.79 2.44 2.20 2.29

26 11 防災対策の充実 2.72 2.76 2.81 2.77 2.51 2.46 2.45

27 15 地域に活力・魅力があること 2.68 2.80 2.74 2.68 2.38 2.16 2.18

28 20 安心できる周産期医療体制 2.65 2.76 2.70 2.74 2.54 1.76 1.97

29 13 自主防災対策の充実 2.65 2.71 2.68 2.66 2.29 2.45 2.53

30 29 失業の不安がない社会づくり 2.61 2.65 2.67 2.65 2.36 2.27 2.54

31 32 多様な就業環境の整備 2.54 2.58 2.60 2.58 2.34 2.25 2.42

32 18 市町村行政に対する住民意向の反映 2.53 2.59 2.55 2.50 2.35 2.38 2.39

順位
項目
番号

項目 県全体
地域1
(北部)

地域2
(西部)

地域3
(中部)

地域4
(東部)

地域5
(南東部)

地域6
(南西部)



④地域別の満足度上位5項目の傾向 
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（注）網かけは、地域にはあるが「県全体」の上位5項目にはない項目。 点数表記は小数第2位までだが、 
   順位の決定は小数第3位以下も考慮している。 

満足度上位5項目で、個別の地域にはあるが「県全体」にはない項目は、「平日の渋滞解消」「休日

の渋滞解消」「公共交通の利便性」「公園・運動施設等の利便性」「犯罪にあう不安のない暮らし」

となっています。 

⑤地域別の満足度下位5項目の傾向 

（注）網かけは、地域にはあるが「県全体」の下位5項目にはない項目。 点数表記は小数第2位までだが、 
   順位の決定は小数第3位以下も考慮している。 

満足度下位5項目で、個別の地域にはあるが「県全体」にはない項目は、「地域に活力・魅力がある

こと」「公共交通の利便性」「品揃えの豊富な店」「急病時に診てもらえる医療機関」となっていま

す。 

第1位 第2位 第3位 第4位 第5位

文化遺産や史跡の
保存

ゴミのリサイクルの
促進

地域の景観・町並
の美しさ

品揃えの豊富な店
食品・薬品等の安
全性の確保

3.53 3.19 3.17 3.09 3.09

文化遺産や史跡の
保存

地域の景観・町並
の美しさ

公共交通の利便性
ゴミのリサイクルの

促進
品揃えの豊富な店

3.57 3.24 3.23 3.20 3.18

文化遺産や史跡の
保存

ゴミのリサイクルの
促進

食品・薬品等の安
全性の確保

地域の景観・町並
の美しさ

公園・運動施設等
の利便性

3.52 3.16 3.12 3.07 3.06

文化遺産や史跡の
保存

品揃えの豊富な店
ゴミのリサイクルの

促進
食品・薬品等の安
全性の確保

平日の渋滞解消

3.54 3.37 3.17 3.14 3.14

文化遺産や史跡の
保存

平日の渋滞解消
ゴミのリサイクルの

促進
犯罪にあう不安のな

い暮らし
休日の渋滞解消

3.39 3.10 3.01 3.01 3.01

ゴミのリサイクルの
促進

文化遺産や史跡の
保存

平日の渋滞解消 休日の渋滞解消
地域の景観・町並

の美しさ

3.46 3.38 3.28 3.21 3.16

文化遺産や史跡の
保存

地域の景観・町並
の美しさ

犯罪にあう不安のな
い暮らし

ゴミのリサイクルの
促進

休日の渋滞解消

3.38 3.19 3.09 3.06 3.05

県全体

地域1
(北部)

地域2
(西部)

地域3
(中部)

地域4
(東部)

地域5
(南東部)

地域6
(南西部)

第32位 第31位 第30位 第29位 第28位

市町村行政に対す
る住民意向の反映

多様な就業環境の
整備

失業の不安がない
社会づくり

自主防災対策の充
実

安心できる周産期
医療体制

2.53 2.54 2.61 2.65 2.65

多様な就業環境の
整備

市町村行政に対す
る住民意向の反映

失業の不安がない
社会づくり

自主防災対策の充
実

安心できる周産期
医療体制

2.58 2.59 2.65 2.71 2.76

市町村行政に対す
る住民意向の反映

多様な就業環境の
整備

失業の不安がない
社会づくり

自主防災対策の充
実

安心できる周産期
医療体制

2.55 2.60 2.67 2.68 2.70

市町村行政に対す
る住民意向の反映

多様な就業環境の
整備

失業の不安がない
社会づくり

自主防災対策の充
実

地域に活力・魅力が
あること

2.50 2.58 2.65 2.66 2.68

自主防災対策の充
実

多様な就業環境の
整備

公共交通の利便性
市町村行政に対す
る住民意向の反映

失業の不安がない
社会づくり

2.29 2.34 2.34 2.35 2.36

安心できる周産期
医療体制

品揃えの豊富な店
地域に活力・魅力が

あること
公共交通の利便性

急病時に診てもらえ
る医療機関

1.76 2.14 2.16 2.17 2.20

公共交通の利便性
安心できる周産期

医療体制
地域に活力・魅力が

あること
急病時に診てもらえ

る医療機関
市町村行政に対す
る住民意向の反映

1.95 1.97 2.18 2.29 2.39

地域5
(南東部)

地域6
(南西部)

地域4
(東部)

県全体

地域1
(北部)

地域2
(西部)

地域3
(中部)



 
 
(2）ライフステージ別の重要度・満足度の比較 
 
①県全体の重要度上位10項目及びライフステージ別での比較 
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（注）網かけは、ライフステージ別での重要度が「県全体」よりも高いことを意味する。 
   ただし、「県全体」とライフステージ別との比較の際に小数第3位以下も考慮しているため、 
   点数が同じ場合に網かけをしていることがある。 

②重要度上位5項目の傾向 

（注）網かけは、ライフステージ別にはあるが「県全体」の上位5項目にはない項目。 
    点数表記は小数第2位までだが、順位の決定には小数第3位以下も考慮している。 

「県全体」の上位10項目をライフステージ別でみると、「高齢者夫婦」で「県全体」と比べ重要度が

高い項目が少なく、その他のライフステージで多くなっています。 

重要度上位5項目で、ライフステージ別にはあるが「県全体」にはない項目は、「安心できる周産期

医療体制」「失業の不安がない社会づくり」「食品・薬品等の安全性の確保」「子どもが健全に育つ

環境づくり」となっています。 

1 19 急病時に診てもらえる医療機関 4.63 4.61 4.67 4.77 4.63 4.64 4.58 4.57

2 14 犯罪にあう不安のない暮らし 4.53 4.60 4.57 4.64 4.59 4.61 4.41 4.42

3 7 子どもの暴力・いじめの撲滅 4.46 4.47 4.32 4.77 4.66 4.46 4.47 4.41

4 11 防災対策の充実 4.39 4.36 4.47 4.47 4.40 4.45 4.34 4.30

5 22 適切な介護サービスの充実 4.37 4.24 4.45 4.30 4.33 4.27 4.51 4.42

6 20 安心できる周産期医療体制 4.32 4.44 4.28 4.58 4.30 4.34 4.35 4.27

7 12 食品・薬品等の安全性の確保 4.31 4.31 4.34 4.35 4.31 4.43 4.20 4.24

8 29 失業の不安がない社会づくり 4.28 4.38 4.30 4.36 4.37 4.41 4.12 4.10

9 13 自主防災対策の充実 4.19 4.22 4.27 4.26 4.20 4.23 4.11 4.14

10 24 子どもが健全に育つ環境づくり 4.19 4.16 4.10 4.48 4.32 4.19 4.19 4.15

順位
項目
番号

項目 県全体 夫婦
教育期
前期

教育期
後期

単身高
齢者

高齢者
夫婦

若者 育児期

第1位 第2位 第3位 第4位 第5位

急病時に診てもらえ
る医療機関

犯罪にあう不安のな
い暮らし

子どもの暴力・いじ
めの撲滅

防災対策の充実
適切な介護サービ

スの充実

4.63 4.53 4.46 4.39 4.37

急病時に診てもらえ
る医療機関

犯罪にあう不安のな
い暮らし

子どもの暴力・いじ
めの撲滅

安心できる周産期
医療体制

失業の不安がない
社会づくり

4.61 4.60 4.47 4.44 4.38

急病時に診てもらえ
る医療機関

犯罪にあう不安のな
い暮らし

防災対策の充実
適切な介護サービ

スの充実
食品・薬品等の安
全性の確保

4.67 4.57 4.47 4.45 4.34

急病時に診てもらえ
る医療機関

子どもの暴力・いじ
めの撲滅

犯罪にあう不安のな
い暮らし

安心できる周産期
医療体制

子どもが健全に育つ
環境づくり

4.77 4.77 4.64 4.58 4.48

子どもの暴力・いじ
めの撲滅

急病時に診てもらえ
る医療機関

犯罪にあう不安のな
い暮らし

防災対策の充実
失業の不安がない

社会づくり

4.66 4.63 4.59 4.40 4.37

急病時に診てもらえ
る医療機関

犯罪にあう不安のな
い暮らし

子どもの暴力・いじ
めの撲滅

防災対策の充実
食品・薬品等の安
全性の確保

4.64 4.61 4.46 4.45 4.43

急病時に診てもらえ
る医療機関

適切な介護サービ
スの充実

子どもの暴力・いじ
めの撲滅

犯罪にあう不安のな
い暮らし

安心できる周産期
医療体制

4.58 4.51 4.47 4.41 4.35

急病時に診てもらえ
る医療機関

適切な介護サービ
スの充実

犯罪にあう不安のな
い暮らし

子どもの暴力・いじ
めの撲滅

防災対策の充実

4.57 4.42 4.42 4.41 4.30

高齢者夫婦

県全体

若者

夫婦

育児期

教育期前期

教育期後期

単身高齢者



 
 
③県全体の満足度上位10項目と下位10項目及びライフステージ別での比較 
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（注）網かけ・白抜きは、ライフステージ別での満足度が「県全体」よりも低いことを意味する。ただし、「県全体」と 
   ライフステージ別との比較の際に小数第3位以下も考慮しているため、点数が同じ場合に網かけをしていることがある。 

「県全体」の満足度の上位・下位10項目についてライフステージ別でみると、「高齢者夫婦」「単身

高齢者」では「県全体」を下回る項目が少ないのに比べ、その他のライフステージでは「県全体」を

下回る項目が多くなっています。 

1 8 文化遺産や史跡の保存 3.53 3.41 3.39 3.51 3.59 3.64 3.67 3.58

2 28 ゴミのリサイクルの促進 3.19 2.96 3.12 3.09 3.06 3.21 3.31 3.45

3 26 地域の景観・町並の美しさ 3.17 3.22 3.14 3.13 3.20 3.09 3.27 3.30

4 1 品揃えの豊富な店 3.09 2.82 3.05 3.21 3.13 3.17 2.96 3.13

5 12 食品・薬品等の安全性の確保 3.09 3.14 3.01 3.05 3.11 3.09 2.94 3.14

6 14 犯罪にあう不安のない暮らし 3.08 3.12 3.03 3.01 3.02 3.04 3.16 3.22

7 4 平日の渋滞解消 3.06 3.12 3.10 3.08 3.00 3.16 3.06 3.15

8 2 公共交通の利便性 3.01 2.77 3.03 3.11 2.85 3.07 3.08 3.15

9 9 生涯を通じた教養・趣味の拡大 2.99 2.89 2.98 2.93 2.93 2.95 3.11 3.23

10 31 県内で購入可能な商品の充実 2.99 2.67 2.89 2.92 2.99 2.86 3.16 3.14

… … …

23 17 男女が能力を発揮できる社会の実現 2.76 2.78 2.71 2.77 2.75 2.75 2.79 2.77

24 23 高齢者・障害者が安心できるまちづくり 2.73 2.70 2.63 2.73 2.69 2.72 2.82 2.85

25 19 急病時に診てもらえる医療機関 2.73 2.59 2.63 2.67 2.60 2.68 3.18 2.96

26 11 防災対策の充実 2.72 2.72 2.65 2.74 2.76 2.68 2.67 2.79

27 15 地域に活力・魅力があること 2.68 2.54 2.58 2.84 2.74 2.63 2.78 2.75

28 20 安心できる周産期医療体制 2.65 2.58 2.60 2.83 2.58 2.58 2.73 2.76

29 13 自主防災対策の充実 2.65 2.52 2.60 2.67 2.68 2.61 2.69 2.75

30 29 失業の不安がない社会づくり 2.61 2.48 2.54 2.68 2.63 2.56 2.57 2.77

31 32 多様な就業環境の整備 2.54 2.42 2.52 2.52 2.52 2.44 2.56 2.62

32 18 市町村行政に対する住民意向の反映 2.53 2.35 2.40 2.52 2.46 2.56 2.56 2.64

夫婦順位
項目
番号

項目 県全体 若者 育児期
教育期
前期

教育期
後期

単身高
齢者

高齢者
夫婦



④ライフステージ別の満足度上位5項目の傾向 
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（注）網かけは、ライフステージ別にはあるが「県全体」の上位5項目にはない項目。  
   点数表記は小数第2位までだが、順位の決定は小数第3位以下も考慮している。 

⑤満足度下位5項目の傾向 

満足度上位5項目で、ライフステージ別にはあるが「県全体」にはない項目は、「平日の渋滞解消」

「公共交通の利便性」「急病時に診てもらえる医療機関」「生涯を通じた教養・趣味の拡大」「犯罪

にあう不安のない暮らし」となっています。 

満足度下位5項目で、ライフステージ別にはあるが「県全体」にはない項目は、「地域に活力・魅力

があること」「急病時に診てもらえる医療機関」「防災対策の充実」となっています。 

（注）網かけは、ライフステージ別にはあるが「県全体」の上位5項目にはない項目。  
   点数表記は小数第2位までだが、順位の決定は小数第3位以下も考慮している。 

第1位 第2位 第3位 第4位 第5位

文化遺産や史跡の
保存

ゴミのリサイクルの
促進

地域の景観・町並
の美しさ

品揃えの豊富な店
食品・薬品等の安
全性の確保

3.53 3.19 3.17 3.09 3.09

文化遺産や史跡の
保存

地域の景観・町並
の美しさ

食品・薬品等の安
全性の確保

犯罪にあう不安のな
い暮らし

平日の渋滞解消

3.41 3.22 3.14 3.12 3.12

文化遺産や史跡の
保存

地域の景観・町並
の美しさ

ゴミのリサイクルの
促進

平日の渋滞解消 品揃えの豊富な店

3.39 3.14 3.12 3.10 3.05

文化遺産や史跡の
保存

品揃えの豊富な店
地域の景観・町並

の美しさ
公共交通の利便性

ゴミのリサイクルの
促進

3.51 3.21 3.13 3.11 3.09

文化遺産や史跡の
保存

地域の景観・町並
の美しさ

品揃えの豊富な店
食品・薬品等の安
全性の確保

ゴミのリサイクルの
促進

3.59 3.20 3.13 3.11 3.06

文化遺産や史跡の
保存

ゴミのリサイクルの
促進

品揃えの豊富な店 平日の渋滞解消
地域の景観・町並

の美しさ

3.64 3.21 3.17 3.16 3.09

文化遺産や史跡の
保存

ゴミのリサイクルの
促進

地域の景観・町並
の美しさ

急病時に診てもらえ
る医療機関

犯罪にあう不安のな
い暮らし

3.67 3.31 3.27 3.18 3.16

文化遺産や史跡の
保存

ゴミのリサイクルの
促進

地域の景観・町並
の美しさ

生涯を通じた教養・
趣味の拡大

犯罪にあう不安のな
い暮らし

3.58 3.45 3.30 3.23 3.22

教育期後期

県全体

若者

夫婦

育児期

教育期前期

単身高齢者

高齢者夫婦

第32位 第31位 第30位 第29位 第28位

市町村行政に対す
る住民意向の反映

多様な就業環境の
整備

失業の不安がない
社会づくり

自主防災対策の充
実

安心できる周産期
医療体制

2.53 2.54 2.61 2.65 2.65

市町村行政に対す
る住民意向の反映

多様な就業環境の
整備

失業の不安がない
社会づくり

自主防災対策の充
実

地域に活力・魅力が
あること

2.35 2.42 2.48 2.52 2.54

市町村行政に対す
る住民意向の反映

多様な就業環境の
整備

失業の不安がない
社会づくり

地域に活力・魅力が
あること

自主防災対策の充
実

2.40 2.52 2.54 2.58 2.60

市町村行政に対す
る住民意向の反映

多様な就業環境の
整備

自主防災対策の充
実

急病時に診てもらえ
る医療機関

失業の不安がない
社会づくり

2.52 2.52 2.67 2.67 2.68

市町村行政に対す
る住民意向の反映

多様な就業環境の
整備

安心できる周産期
医療体制

急病時に診てもらえ
る医療機関

失業の不安がない
社会づくり

2.46 2.52 2.58 2.60 2.63

多様な就業環境の
整備

市町村行政に対す
る住民意向の反映

失業の不安がない
社会づくり

安心できる周産期
医療体制

自主防災対策の充
実

2.44 2.56 2.56 2.58 2.61

多様な就業環境の
整備

市町村行政に対す
る住民意向の反映

失業の不安がない
社会づくり

防災対策の充実
自主防災対策の充

実

2.56 2.56 2.57 2.67 2.69

多様な就業環境の
整備

市町村行政に対す
る住民意向の反映

自主防災対策の充
実

地域に活力・魅力が
あること

安心できる周産期
医療体制

2.62 2.64 2.75 2.75 2.76

高齢者夫婦

県全体

若者

夫婦

育児期

教育期前期

教育期後期

単身高齢者



 
 
(3）性別の重要度・満足度の比較 
 
①県全体の重要度上位10項目及び性別での比較 
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（注）網かけは、性別での重要度が「県全体」よりも高いことを意味する。ただし、「県全体」と性別との比較の際に 
   小数第3位以下も考慮しているため、点数が同じ場合に網かけをしていることがある。 

②重要度上位5項目の傾向 

（注）網かけは、性別にはあるが「県全体」の上位5項目にはない項目。 点数表記は小数第2位までだが、 
   順位の決定には小数第3位以下も考慮している。 

「県全体」の上位10項目を性別でみると、「女性」では10項目すべての重要度が「男性」と比べて高

くなっています。 

重要度上位5項目で、性別にはあるが「県全体」にはない項目は、1項目もない結果となっています。 

1 19 急病時に診てもらえる医療機関 4.63 4.59 4.67

2 14 犯罪にあう不安のない暮らし 4.53 4.47 4.58

3 7 子どもの暴力・いじめの撲滅 4.46 4.36 4.55

4 11 防災対策の充実 4.39 4.32 4.45

5 22 適切な介護サービスの充実 4.37 4.29 4.45

6 20 安心できる周産期医療体制 4.32 4.25 4.38

7 12 食品・薬品等の安全性の確保 4.31 4.25 4.37

8 29 失業の不安がない社会づくり 4.28 4.19 4.36

9 13 自主防災対策の充実 4.19 4.13 4.25

10 24 子どもが健全に育つ環境づくり 4.19 4.11 4.27

女性順位
項目
番号

項目 県全体 男性

第1位 第2位 第3位 第4位 第5位

急病時に診てもらえ
る医療機関

犯罪にあう不安のな
い暮らし

子どもの暴力・いじ
めの撲滅

防災対策の充実
適切な介護サービ

スの充実

4.63 4.53 4.46 4.39 4.37

急病時に診てもらえ
る医療機関

犯罪にあう不安のな
い暮らし

子どもの暴力・いじ
めの撲滅

防災対策の充実
適切な介護サービ

スの充実

4.59 4.47 4.36 4.32 4.29

急病時に診てもらえ
る医療機関

犯罪にあう不安のな
い暮らし

子どもの暴力・いじ
めの撲滅

防災対策の充実
適切な介護サービ

スの充実

4.67 4.58 4.55 4.45 4.45

県全体

男性

女性



 
 
③県全体の満足度上位10項目と下位10項目及び性別での比較 

81 

（注）網かけ・白抜きは、性別での満足度が「県全体」よりも低いことを意味する。 
   ただし、「県全体」と性別との比較の際に小数第3位以下も考慮しているため、点数が同じ場合 
      に網かけをしていることがある。 

「県全体」の満足度の上位・下位10項目について地域別でみると、「男性」では「県全体」を下回る

項目が8項目と少ないのに比べ、「女性」では「県全体」を下回る項目が10項目と多くなっています。 

1 8 文化遺産や史跡の保存 3.53 3.48 3.58

2 28 ゴミのリサイクルの促進 3.18 3.16 3.21

3 26 地域の景観・町並の美しさ 3.17 3.12 3.22

4 1 品揃えの豊富な店 3.09 3.16 3.03

5 12 食品・薬品等の安全性の確保 3.09 3.10 3.07

6 14 犯罪にあう不安のない暮らし 3.08 3.07 3.08

7 4 平日の渋滞解消 3.06 2.98 3.13

8 2 公共交通の利便性 3.01 3.04 2.99

9 9 生涯を通じた教養・趣味の拡大 2.99 2.97 3.01

10 31 県内で購入可能な商品の充実 2.99 3.00 2.98

… … …

23 17 男女が能力を発揮できる社会の実現 2.76 2.77 2.74

24 19 急病時に診てもらえる医療機関 2.73 2.75 2.71

25 23 高齢者・障害者が安心できるまちづくり 2.73 2.74 2.73

26 11 防災対策の充実 2.72 2.72 2.72

27 15 地域に活力・魅力があること 2.68 2.69 2.67

28 13 自主防災対策の充実 2.65 2.66 2.63

29 20 安心できる周産期医療体制 2.65 2.69 2.62

30 29 失業の不安がない社会づくり 2.61 2.59 2.63

31 32 多様な就業環境の整備 2.54 2.55 2.53

32 18 市町村行政に対する住民意向の反映 2.53 2.51 2.55

女性順位
項目
番号

項目 県全体 男性



④性別の満足度上位5項目の傾向 
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（注）網かけは、性別にはあるが「県全体」の上位5項目にはない項目。 点数表記は小数第2位までだが、順位の決定は小数第3位以下も 
   考慮している。 

⑤満足度下位5項目の傾向 

（注）網かけは、性別にはあるが「県全体」の下位5項目にはない項目。  
   点数表記は小数第2位までだが、順位の決定は小数第3位以下も考慮している。 

満足度上位5項目で、性別にはあるが「県全体」にはない項目は、「平日の渋滞解消」「犯罪にあう

不安のない暮らし」となっています。 

満足度下位5項目で、性別にはあるが「県全体」にはない項目は、1項目もない結果となっています。 

第32位 第31位 第30位 第29位 第28位

市町村行政に対す
る住民意向の反映

多様な就業環境の
整備

失業の不安がない
社会づくり

自主防災対策の充
実

安心できる周産期
医療体制

2.53 2.54 2.61 2.65 2.65

市町村行政に対す
る住民意向の反映

多様な就業環境の
整備

失業の不安がない
社会づくり

自主防災対策の充
実

安心できる周産期
医療体制

2.51 2.55 2.59 2.66 2.69

多様な就業環境の
整備

市町村行政に対す
る住民意向の反映

安心できる周産期
医療体制

失業の不安がない
社会づくり

自主防災対策の充
実

2.53 2.55 2.62 2.63 2.63

県全体

男性

女性

第1位 第2位 第3位 第4位 第5位

文化遺産や史跡の
保存

ゴミのリサイクルの
促進

地域の景観・町並
の美しさ

品揃えの豊富な店
食品・薬品等の安
全性の確保

3.53 3.18 3.17 3.09 3.09

文化遺産や史跡の
保存

ゴミのリサイクルの
促進

品揃えの豊富な店
地域の景観・町並

の美しさ
食品・薬品等の安
全性の確保

3.48 3.16 3.16 3.12 3.10

文化遺産や史跡の
保存

地域の景観・町並
の美しさ

ゴミのリサイクルの
促進

平日の渋滞解消
犯罪にあう不安のな

い暮らし

3.58 3.22 3.21 3.13 3.08

県全体

男性

女性



 
 
(4）年齢別の重要度・満足度の比較 
 
①県全体の重要度上位10項目及び年齢別での比較 
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（注）網かけは、年齢別での重要度が「県全体」よりも高いことを意味する。ただし、「県全体」と年齢別との比較の際に 
   小数第3位以下も考慮しているため、点数が同じ場合に網かけをしていることがある。 

②重要度上位5項目の傾向 

（注）網かけは、年齢別にはあるが「県全体」の上位5項目にはない項目。  
   点数表記は小数第2位までだが、順位の決定には小数第3位以下も考慮している。 

「県全体」の上位10項目を年齢別でみると、「50歳代」以上で「県全体」と比べ重要度が高い項目が

少なく、その他の年齢層で多くなっています。 

重要度上位5項目で、年齢別にはあるが「県全体」にはない項目は、「安心できる周産期医療体

制」「失業の不安がない社会づくり」となっています。 

1 19 急病時に診てもらえる医療機関 4.63 4.62 4.73 4.67 4.59 4.60 4.60

2 14 犯罪にあう不安のない暮らし 4.53 4.62 4.67 4.60 4.52 4.46 4.44

3 7 子どもの暴力・いじめの撲滅 4.46 4.46 4.60 4.55 4.32 4.44 4.45

4 11 防災対策の充実 4.39 4.37 4.45 4.47 4.39 4.39 4.28

5 22 適切な介護サービスの充実 4.37 4.24 4.28 4.33 4.37 4.42 4.45

6 20 安心できる周産期医療体制 4.32 4.46 4.50 4.24 4.21 4.35 4.30

7 12 食品・薬品等の安全性の確保 4.31 4.32 4.35 4.37 4.31 4.28 4.27

8 29 失業の不安がない社会づくり 4.28 4.38 4.41 4.38 4.31 4.20 4.13

9 13 自主防災対策の充実 4.19 4.24 4.21 4.23 4.21 4.16 4.14

10 24 子どもが健全に育つ環境づくり 4.19 4.18 4.28 4.26 4.08 4.19 4.17

40歳代 50歳代 60歳代
70歳代
以上

順位
項目
番号

項目 県全体 20歳代 30歳代

第1位 第2位 第3位 第4位 第5位
急病時に診てもらえ

る医療機関
犯罪にあう不安のな

い暮らし
子どもの暴力・いじ

めの撲滅
防災対策の充実

適切な介護サービ
スの充実

4.63 4.53 4.46 4.39 4.37

急病時に診てもらえ
る医療機関

犯罪にあう不安のな
い暮らし

子どもの暴力・いじ
めの撲滅

安心できる周産期
医療体制

失業の不安がない
社会づくり

4.62 4.62 4.46 4.46 4.38

急病時に診てもらえ
る医療機関

犯罪にあう不安のな
い暮らし

子どもの暴力・いじ
めの撲滅

安心できる周産期
医療体制

防災対策の充実

4.73 4.67 4.60 4.50 4.45

急病時に診てもらえ
る医療機関

犯罪にあう不安のな
い暮らし

子どもの暴力・いじ
めの撲滅

防災対策の充実
失業の不安がない

社会づくり

4.67 4.60 4.55 4.47 4.38

急病時に診てもらえ
る医療機関

犯罪にあう不安のな
い暮らし

防災対策の充実
適切な介護サービ

スの充実
子どもの暴力・いじ

めの撲滅

4.59 4.52 4.39 4.37 4.32

急病時に診てもらえ
る医療機関

犯罪にあう不安のな
い暮らし

子どもの暴力・いじ
めの撲滅

適切な介護サービ
スの充実

防災対策の充実

4.60 4.46 4.44 4.42 4.39

急病時に診てもらえ
る医療機関

子どもの暴力・いじ
めの撲滅

適切な介護サービ
スの充実

犯罪にあう不安のな
い暮らし

安心できる周産期
医療体制

4.60 4.45 4.45 4.44 4.30

20歳代

県全体

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上



 
 
③県全体の満足度上位10項目と下位10項目及び年齢別での比較 
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（注）網かけ・白抜きは、年齢別での満足度が「県全体」よりも低いことを意味する。ただし、「県全体」と年齢別との 
   比較の際に小数第3位以下も考慮しているため、点数が同じ場合に網かけをしていることがある。 

「県全体」の満足度の上位・下位10項目について年齢別でみると、「70歳以上」では「県全体」を下

回る項目が1項目と少ないのに比べ、「60歳代」以下では「県全体」を下回る項目が多くなっていま

す。 

1 8 文化遺産や史跡の保存 3.53 3.40 3.39 3.51 3.57 3.54 3.65

2 28 ゴミのリサイクルの促進 3.19 2.97 2.99 3.04 3.12 3.27 3.45

3 26 地域の景観・町並の美しさ 3.17 3.24 3.14 3.19 3.12 3.08 3.31

4 1 品揃えの豊富な店 3.09 2.84 3.16 3.03 3.14 3.15 3.04

5 12 食品・薬品等の安全性の確保 3.09 3.13 3.09 3.06 3.09 3.04 3.15

6 14 犯罪にあう不安のない暮らし 3.08 3.14 2.96 3.03 3.00 3.12 3.19

7 4 平日の渋滞解消 3.06 3.11 2.98 2.98 3.04 3.10 3.14

8 2 公共交通の利便性 3.01 2.78 3.02 2.90 3.02 3.06 3.10

9 9 生涯を通じた教養・趣味の拡大 2.99 2.90 2.88 2.91 2.92 3.02 3.22

10 31 県内で購入可能な商品の充実 2.99 2.67 2.84 2.87 2.99 3.09 3.18

… … …

23 17 男女が能力を発揮できる社会の実現 2.76 2.79 2.75 2.74 2.76 2.71 2.82

24 23 高齢者・障害者が安心できるまちづくり 2.73 2.71 2.73 2.70 2.67 2.69 2.88

25 19 急病時に診てもらえる医療機関 2.73 2.61 2.58 2.53 2.64 2.79 3.03

26 11 防災対策の充実 2.72 2.71 2.73 2.72 2.69 2.69 2.80

27 15 地域に活力・魅力があること 2.68 2.54 2.70 2.74 2.66 2.58 2.80

28 20 安心できる周産期医療体制 2.65 2.59 2.65 2.58 2.63 2.65 2.76

29 13 自主防災対策の充実 2.65 2.53 2.61 2.65 2.62 2.66 2.70

30 29 失業の不安がない社会づくり 2.61 2.50 2.61 2.56 2.55 2.60 2.74

31 32 多様な就業環境の整備 2.54 2.43 2.48 2.45 2.49 2.61 2.66

32 18 市町村行政に対する住民意向の反映 2.53 2.36 2.48 2.46 2.54 2.51 2.68

40歳代 50歳代 60歳代
70歳以
上

30歳代順位
項目
番号

項目 県全体 20歳代



④年齢別の満足度上位5項目の傾向 
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（注）網かけは、年齢別にはあるが「県全体」の上位5項目にはない項目。 点数表記は小数第2位までだが、 
   順位の決定は小数第3位以下も考慮している。 

⑤満足度下位5項目の傾向 

満足度上位5項目で、年齢別にはあるが「県全体」にはない項目は、「平日の渋滞解消」「公共交通

の利便性」「生涯を通じた教養・趣味の拡大」「犯罪にあう不安のない暮らし」となっています。 

満足度下位5項目で、年齢別にはあるが「県全体」にはない項目は、「急病時に診てもらえる医療機

関」「地域に活力・魅力があること」となっています。 

（注）網かけは、年齢別にはあるが「県全体」の上位5項目にはない項目。 点数表記は小数第2位までだが、 
   順位の決定は小数第3位以下も考慮している。 

第1位 第2位 第3位 第4位 第5位

文化遺産や史跡の
保存

ゴミのリサイクルの
促進

地域の景観・町並
の美しさ

品揃えの豊富な店
食品・薬品等の安
全性の確保

3.53 3.19 3.17 3.09 3.09

文化遺産や史跡の
保存

地域の景観・町並
の美しさ

犯罪にあう不安のな
い暮らし

食品・薬品等の安
全性の確保

平日の渋滞解消

3.40 3.24 3.14 3.13 3.11

文化遺産や史跡の
保存

品揃えの豊富な店
地域の景観・町並

の美しさ
食品・薬品等の安
全性の確保

公共交通の利便性

3.39 3.16 3.14 3.09 3.02

文化遺産や史跡の
保存

地域の景観・町並
の美しさ

食品・薬品等の安
全性の確保

ゴミのリサイクルの
促進

品揃えの豊富な店

3.51 3.19 3.06 3.04 3.03

文化遺産や史跡の
保存

品揃えの豊富な店
地域の景観・町並

の美しさ
ゴミのリサイクルの

促進
食品・薬品等の安
全性の確保

3.57 3.14 3.12 3.12 3.09

文化遺産や史跡の
保存

ゴミのリサイクルの
促進

品揃えの豊富な店
犯罪にあう不安のな

い暮らし
平日の渋滞解消

3.54 3.27 3.15 3.12 3.10

文化遺産や史跡の
保存

ゴミのリサイクルの
促進

地域の景観・町並
の美しさ

生涯を通じた教養・
趣味の拡大

犯罪にあう不安のな
い暮らし

3.65 3.45 3.31 3.22 3.19

県全体

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

第32位 第31位 第30位 第29位 第28位

市町村行政に対す
る住民意向の反映

多様な就業環境の
整備

失業の不安がない
社会づくり

自主防災対策の充
実

安心できる周産期
医療体制

2.53 2.54 2.61 2.65 2.65

市町村行政に対す
る住民意向の反映

多様な就業環境の
整備

失業の不安がない
社会づくり

自主防災対策の充
実

地域に活力・魅力が
あること

2.36 2.43 2.50 2.53 2.54

市町村行政に対す
る住民意向の反映

多様な就業環境の
整備

急病時に診てもらえ
る医療機関

失業の不安がない
社会づくり

自主防災対策の充
実

2.48 2.48 2.58 2.61 2.61

多様な就業環境の
整備

市町村行政に対す
る住民意向の反映

急病時に診てもらえ
る医療機関

失業の不安がない
社会づくり

安心できる周産期
医療体制

2.45 2.46 2.53 2.56 2.58

多様な就業環境の
整備

市町村行政に対す
る住民意向の反映

失業の不安がない
社会づくり

自主防災対策の充
実

安心できる周産期
医療体制

2.49 2.54 2.55 2.62 2.63

市町村行政に対す
る住民意向の反映

地域に活力・魅力が
あること

失業の不安がない
社会づくり

多様な就業環境の
整備

安心できる周産期
医療体制

2.51 2.58 2.60 2.61 2.65

多様な就業環境の
整備

市町村行政に対す
る住民意向の反映

自主防災対策の充
実

失業の不安がない
社会づくり

安心できる周産期
医療体制

2.66 2.68 2.70 2.74 2.76

50歳代

60歳代

70歳以上

県全体

20歳代

30歳代

40歳代



 
 
(5）旧住民・新住民別の重要度・満足度の比較 
 
①県全体の重要度上位10項目及び旧住民・新住民別での比較 
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（注）網かけは、旧住民・新住民別での重要度が「県全体」よりも高いことを意味する。 
   ただし、「県全体」と旧住民・新住民別との比較の際に小数第3位以下も考慮しているため、 
   点数が同じ場合に網かけをしていることがある。 

②重要度上位5項目の傾向 

（注）網かけは、旧住民・新住民別にはあるが「県全体」の上位5項目にはない項目。 点数表記は小数第2位までだが、 
   順位の決定には小数第3位以下も考慮している。 

「県全体」の上位10項目を旧住民・新住民別でみると、「奈良県に新しくきた人」では「県全体」と

比べてすべての項目で重要度が高くなっています。 

重要度上位5項目で、旧住民・新住民別にはあるが「県全体」にはない項目は、1項目もない結果と

なっております。 

1 19 急病時に診てもらえる医療機関 4.63 4.60 4.66

2 14 犯罪にあう不安のない暮らし 4.53 4.49 4.57

3 7 子どもの暴力・いじめの撲滅 4.46 4.45 4.49

4 11 防災対策の充実 4.39 4.38 4.41

5 22 適切な介護サービスの充実 4.37 4.34 4.41

6 20 安心できる周産期医療体制 4.32 4.31 4.34

7 12 食品・薬品等の安全性の確保 4.31 4.28 4.36

8 29 失業の不安がない社会づくり 4.28 4.26 4.30

9 13 自主防災対策の充実 4.19 4.16 4.22

10 24 子どもが健全に育つ環境づくり 4.19 4.16 4.23

奈良県
に新しく
きた人

順位
項目
番号

項目 県全体

奈良県
にずっと
住んでい
る人

第1位 第2位 第3位 第4位 第5位

急病時に診てもらえ
る医療機関

犯罪にあう不安の
ない暮らし

子どもの暴力・いじ
めの撲滅

防災対策の充実
適切な介護サービ

スの充実

4.63 4.53 4.46 4.39 4.37

急病時に診てもらえ
る医療機関

犯罪にあう不安の
ない暮らし

子どもの暴力・いじ
めの撲滅

防災対策の充実
適切な介護サービ

スの充実

4.60 4.49 4.45 4.38 4.34

急病時に診てもらえ
る医療機関

犯罪にあう不安の
ない暮らし

子どもの暴力・いじ
めの撲滅

防災対策の充実
適切な介護サービ

スの充実

4.66 4.57 4.49 4.41 4.41

県全体

奈良県にずっと
住んでいる人

奈良県に新しく
きた人



 
 
③県全体の満足度上位10項目と下位10項目及び旧住民・新住民別での比較 

87 

（注）網かけ・白抜きは、旧住民・新住民別での満足度が「県全体」よりも低いことを意味する。 
   ただし、「県全体」と旧住民・新住民別との比較の際に小数第3位以下も考慮しているため、 
   点数が同じ場合に網かけをしていることがある。 

「県全体」の満足度の上位・下位10項目について旧住民・新住民別でみると、「奈良県に新しくきた

人」では「県全体」を下回る項目がない結果になっています。 

1 8 文化遺産や史跡の保存 3.53 3.49 3.58

2 28 ゴミのリサイクルの促進 3.19 3.18 3.19

3 26 地域の景観・町並の美しさ 3.17 3.11 3.23

4 1 品揃えの豊富な店 3.09 3.00 3.20

5 12 食品・薬品等の安全性の確保 3.09 3.06 3.11

6 14 犯罪にあう不安のない暮らし 3.08 3.05 3.10

7 4 平日の渋滞解消 3.06 3.06 3.07

8 2 公共交通の利便性 3.01 2.84 3.20

9 9 生涯を通じた教養・趣味の拡大 2.99 2.96 3.03

10 31 県内で購入可能な商品の充実 2.99 2.99 3.00

… … …

23 17 男女が能力を発揮できる社会の実現 2.76 2.76 2.77

24 23 高齢者・障害者が安心できるまちづくり 2.73 2.68 2.78

25 19 急病時に診てもらえる医療機関 2.73 2.67 2.79

26 11 防災対策の充実 2.72 2.68 2.77

27 15 地域に活力・魅力があること 2.68 2.57 2.79

28 20 安心できる周産期医療体制 2.65 2.58 2.72

29 13 自主防災対策の充実 2.65 2.59 2.71

30 29 失業の不安がない社会づくり 2.61 2.56 2.67

31 32 多様な就業環境の整備 2.54 2.51 2.59

32 18 市町村行政に対する住民意向の反映 2.53 2.48 2.58

奈良県
に新しく
きた人

順位
項目
番号

項目 県全体

奈良県
にずっと
住んでい
る人



④旧住民・新住民別の満足度上位5項目の傾向 
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（注）網かけは、旧住民・新住民別にはあるが「県全体」の上位5項目にはない項目。 点数表記は小数第2位までだが、 
   順位の決定は小数第3位以下も考慮している。 

⑤満足度下位5項目の傾向 

（注）網かけは、旧住民・新住民別にはあるが「県全体」の下位5項目にはない項目。 点数表記は小数第2位までだが、 
   順位の決定は小数第3位以下も考慮している。 

満足度上位5項目で、旧住民・新住民別にはあるが「県全体」にはない項目は、「平日の渋滞解消」

「公共交通の利便性」となっています。 

満足度下位5項目で、旧住民・新住民別にはあるが「県全体」にはない項目は、「地域に活力・魅力

があること」となっています。 

第32位 第31位 第30位 第29位 第28位

市町村行政に対す
る住民意向の反映

多様な就業環境の
整備

失業の不安がない
社会づくり

自主防災対策の充
実

安心できる周産期
医療体制

2.53 2.54 2.61 2.65 2.65

市町村行政に対す
る住民意向の反映

多様な就業環境の
整備

失業の不安がない
社会づくり

地域に活力・魅力
があること

安心できる周産期
医療体制

2.48 2.51 2.56 2.57 2.58

市町村行政に対す
る住民意向の反映

多様な就業環境の
整備

失業の不安がない
社会づくり

自主防災対策の充
実

安心できる周産期
医療体制

2.58 2.59 2.67 2.71 2.72

県全体

奈良県にずっと
住んでいる人

奈良県に新しく
きた人

第1位 第2位 第3位 第4位 第5位

文化遺産や史跡の
保存

ゴミのリサイクルの
促進

地域の景観・町並
の美しさ

品揃えの豊富な店
食品・薬品等の安
全性の確保

3.53 3.18 3.17 3.09 3.09

文化遺産や史跡の
保存

ゴミのリサイクルの
促進

地域の景観・町並
の美しさ

食品・薬品等の安
全性の確保

平日の渋滞解消

3.49 3.18 3.11 3.06 3.06

文化遺産や史跡の
保存

地域の景観・町並
の美しさ

品揃えの豊富な店 公共交通の利便性
ゴミのリサイクルの

促進

3.58 3.23 3.20 3.20 3.19

県全体

奈良県にずっと
住んでいる人

奈良県に新しく
きた人



「県全体」の上位10項目を奈良での就労別でみると、「奈良県外で働いている人」では「県全体」と

比べて3項目で重要度が高く、「奈良県内で働いている人」では「県全体」と比べて4項目で重要度が

高くなっています。 

 
 
(6）奈良での就労別の重要度・満足度の比較 
 
①県全体の重要度上位10項目及び奈良での就労別での比較 

89 

（注）網かけは、奈良での就労別での重要度が「県全体」よりも高いことを意味する。ただし、「県全体」と奈良での 
   就労別との比較の際に小数第3位以下も考慮しているため、点数が同じ場合に網かけをしていることがある。 

②重要度上位5項目の傾向 

（注）網かけは、奈良での就労別にはあるが「県全体」の上位5項目にはない項目。 点数表記は小数第2位までだが、 
   順位の決定には小数第3位以下も考慮している。 

重要度上位5項目で、奈良での就労別にはあるが「県全体」にはない項目は、「食品・薬品等の安全

性の確保」「安心できる周産期医療体制」となっております。 

1 19 急病時に診てもらえる医療機関 4.63 4.61 4.64

2 14 犯罪にあう不安のない暮らし 4.53 4.60 4.51

3 7 子どもの暴力・いじめの撲滅 4.46 4.39 4.46

4 11 防災対策の充実 4.39 4.38 4.38

5 22 適切な介護サービスの充実 4.37 4.25 4.34

6 20 安心できる周産期医療体制 4.32 4.21 4.36

7 12 食品・薬品等の安全性の確保 4.31 4.33 4.29

8 29 失業の不安がない社会づくり 4.28 4.27 4.31

9 13 自主防災対策の充実 4.19 4.22 4.16

10 24 子どもが健全に育つ環境づくり 4.19 4.08 4.20

奈良県
内で働
いている
人

順位
項目
番号

項目 県全体

奈良県
外で働
いている
人

第1位 第2位 第3位 第4位 第5位

急病時に診てもらえ
る医療機関

犯罪にあう不安のな
い暮らし

子どもの暴力・いじ
めの撲滅

防災対策の充実
適切な介護サービ

スの充実

4.63 4.53 4.46 4.39 4.37

急病時に診てもらえ
る医療機関

犯罪にあう不安のな
い暮らし

子どもの暴力・いじ
めの撲滅

防災対策の充実
食品・薬品等の安
全性の確保

4.61 4.60 4.39 4.38 4.33

急病時に診てもらえ
る医療機関

犯罪にあう不安のな
い暮らし

子どもの暴力・いじ
めの撲滅

防災対策の充実
安心できる周産期

医療体制

4.64 4.51 4.46 4.38 4.36

県全体

奈良県外で
働いている

人

奈良県内で
働いている

人



 
 
③県全体の満足度上位10項目と下位10項目及び奈良での就労別での比較 
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（注）網かけ・白抜きは、奈良での就労別での満足度が「県全体」よりも低いことを意味する。 
   ただし、「県全体」と奈良での就労別との比較の際に小数第3位以下も考慮しているため、 
   点数が同じ場合に網かけをしていることがある。 

「県全体」の満足度の上位・下位10項目について奈良での就労別でみると、「奈良県内で働いている

人」では「県全体」を下回る項目が18項目と多く、一方で「奈良県外で働いている人」では「県全

体」を下回る項目が7項目と少なくなっています。 

1 8 文化遺産や史跡の保存 3.53 3.53 3.46

2 28 ゴミのリサイクルの促進 3.19 3.09 3.10

3 26 地域の景観・町並の美しさ 3.17 3.21 3.12

4 1 品揃えの豊富な店 3.09 3.13 3.10

5 12 食品・薬品等の安全性の確保 3.09 3.12 3.06

6 14 犯罪にあう不安のない暮らし 3.08 3.08 3.04

7 4 平日の渋滞解消 3.06 3.02 3.00

8 2 公共交通の利便性 3.01 3.14 2.90

9 9 生涯を通じた教養・趣味の拡大 2.99 2.93 2.95

10 31 県内で購入可能な商品の充実 2.99 2.97 2.97

… … …

23 17 男女が能力を発揮できる社会の実現 2.76 2.77 2.76

24 23 高齢者・障害者が安心できるまちづくり 2.73 2.76 2.66

25 19 急病時に診てもらえる医療機関 2.73 2.69 2.60

26 11 防災対策の充実 2.72 2.78 2.69

27 15 地域に活力・魅力があること 2.68 2.80 2.60

28 20 安心できる周産期医療体制 2.65 2.74 2.55

29 13 自主防災対策の充実 2.65 2.71 2.59

30 29 失業の不安がない社会づくり 2.61 2.65 2.58

31 32 多様な就業環境の整備 2.54 2.56 2.52

32 18 市町村行政に対する住民意向の反映 2.53 2.50 2.47

奈良県
内で働い
ている人

順位
項目
番号

項目 県全体

奈良県
外で働
いている
人



④奈良での就労別の満足度上位5項目の傾向 
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（注）網かけは、奈良での就労別にはあるが「県全体」の上位5項目にはない項目。 点数表記は小数第2位までだが、 
   順位の決定は小数第3位以下も考慮している。 

⑤満足度下位5項目の傾向 

（注）網かけは、奈良での就労別にはあるが「県全体」の下位5項目にはない項目。 点数表記は小数第2位までだが、 
   順位の決定は小数第3位以下も考慮している。 

満足度上位5項目で、奈良での就労別にはあるが「県全体」にはない項目は、「公共交通の利便性」

となっています。 

満足度下位5項目で、奈良での就労別にはあるが「県全体」にはない項目は、「急病時に診てもらえ

る医療機関」となっています。 

第1位 第2位 第3位 第4位 第5位

文化遺産や史跡の
保存

ゴミのリサイクルの
促進

地域の景観・町並
の美しさ

品揃えの豊富な店
食品・薬品等の安
全性の確保

3.53 3.18 3.17 3.09 3.09

文化遺産や史跡の
保存

地域の景観・町並
の美しさ

公共交通の利便性 品揃えの豊富な店
食品・薬品等の安
全性の確保

3.53 3.21 3.14 3.13 3.12

文化遺産や史跡の
保存

地域の景観・町並
の美しさ

品揃えの豊富な店
ゴミのリサイクルの

促進
食品・薬品等の安
全性の確保

3.46 3.12 3.10 3.10 3.06

県全体

奈良県外で働いている人

奈良県内で働いている人

第32位 第31位 第30位 第29位 第28位

市町村行政に対す
る住民意向の反映

多様な就業環境の
整備

失業の不安がない
社会づくり

自主防災対策の充
実

安心できる周産期
医療体制

2.53 2.54 2.61 2.65 2.65

市町村行政に対す
る住民意向の反映

多様な就業環境の
整備

失業の不安がない
社会づくり

急病時に診てもらえ
る医療機関

自主防災対策の充
実

2.50 2.56 2.65 2.69 2.71

市町村行政に対す
る住民意向の反映

多様な就業環境の
整備

安心できる周産期
医療体制

失業の不安がない
社会づくり

自主防災対策の充
実

2.47 2.52 2.55 2.58 2.59

奈良県内で働いている人

県全体

奈良県外で働いている人



3 県民の生活に関する意識やニーズについて 
------------------------------------------------------------------------------------------                                                  
３－１ 観光振興について 
 ①この１年間に日帰りで県内の観光地を訪れたか（単一回答） 

   （注）濃い網掛けを付した数値は、「無回答」を除いた各属性区分の上位項目を示している。 
      母数については、４～９ページの「５.回答者状況」参照。 

全
 
 
体

訪
れ
た

訪
れ
て
い
な
い

無
回
答

2,774 1,702 943 129

100.0% 61.4% 34.0% 4.7%

1,342 864 421 57

100.0% 64.4% 31.4% 4.2%

249 167 74 8

100.0% 67.1% 29.7% 3.2%

713 420 256 37

100.0% 58.9% 35.9% 5.2%

194 106 82 6

100.0% 54.6% 42.3% 3.1%

178 101 63 14

100.0% 56.7% 35.4% 7.9%

98 44 47 7

100.0% 44.9% 48.0% 7.1%

1,308 803 455 50

100.0% 61.4% 34.8% 3.8%

1,464 897 488 79

100.0% 61.3% 33.3% 5.4%

141 91 45 5

100.0% 64.5% 31.9% 3.5%

354 267 77 10

100.0% 75.4% 21.8% 2.8%

435 278 148 9

100.0% 63.9% 34.0% 2.1%

477 275 187 15

100.0% 57.7% 39.2% 3.1%

679 438 211 30

100.0% 64.5% 31.1% 4.4%

680 350 272 58

100.0% 51.5% 40.0% 8.5%

337 197 128 12

100.0% 58.5% 38.0% 3.6%

2,078 1,333 663 82

100.0% 64.1% 31.9% 3.9%

328 161 135 32

100.0% 49.1% 41.2% 9.8%

137 88 44 5

100.0% 64.2% 32.1% 3.6%

276 184 81 11

100.0% 66.7% 29.3% 4.0%

234 194 32 8

100.0% 82.9% 13.7% 3.4%

431 268 153 10

100.0% 62.2% 35.5% 2.3%

124 71 49 4

100.0% 57.3% 39.5% 3.2%

131 62 57 12

100.0% 47.3% 43.5% 9.2%

433 261 153 19

100.0% 60.3% 35.3% 4.4%

1,381 830 499 52

100.0% 60.1% 36.1% 3.8%

1,314 845 403 66

100.0% 64.3% 30.7% 5.0%

409 274 121 14

100.0% 67.0% 29.6% 3.4%

1,049 642 367 40

100.0% 61.2% 35.0% 3.8%
奈良県内で働いている人

奈良県にずっと住んでいる人

奈良県に新しくきた人

奈
良
で
の

就
労
別

奈良県外で働いている人

離婚・死別

若者

夫婦

育児期

教育期前期

教育期後期

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代以上

未婚

既婚

旧
住
民
・

新
住
民
別

北部

西部

中部

東部

県全体

地
域
別

南東部

南西部

性
別

年
齢
別

婚
姻
状
況
別

ラ
イ
フ
ス
テ
ー

ジ
別

男性

女性

20歳代

30歳代

単身高齢者

高齢者夫婦
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  グラフ この１年間に日帰りで県内の観光地を訪れたか（単一回答） 
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県全体

男性

女性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代以上

地域1(北部)

地域2(西部)

地域3(中部)

地域4(東部)

地域5(南東部)

地域6(南西部)

61.4%

61.4%

61.3%

64.5%

75.4%

63.9%

57.7%

64.5%

51.5%

64.4%

67.1%

58.9%

54.6%

56.7%

44.9%

34.0%

34.8%

33.3%

31.9%

21.8%

34.0%

39.2%

31.1%

40.0%

31.4%

29.7%

35.9%

42.3%

35.4%

48.0%

4.7%

3.8%

5.4%

3.5%

2.8%

2.1%

3.1%

4.4%

8.5%

4.2%

3.2%

5.2%

3.1%

7.9%

7.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

訪れた 訪れていない 無回答



 ②観光・レジャー・レクリエーションの目的（複数回答・４つまで） 

（注）太字は「その他」及び「無回答」を除いた各属性区分の上位３項目を示し、濃い網掛けを付した数値は最多項目を、 
   薄い網掛けは２番目に多い項目を示している。母数については４～９ページの「５.回答者の状況」参照。 

全
 
 
体

歴
史
や
文
化
財
に
触
れ
る

（
寺
社

、
世
界
遺
産
な
ど

）

美
し
い
景
色
や
風
情
の
あ
る

景
観

温
泉

美
術
鑑
賞
・
展
覧
会
等

公
園

ス
ポ
ー

ツ
観
戦

四
季
折
々
の
花
見

伝
統
行
事
・
イ
ベ
ン
ト
・
祭

り 飲
食

ド
ラ
イ
ブ

遊
園
地

演
劇

、
コ
ン
サ
ー

ト
鑑
賞

シ

ョ
ッ
ピ
ン
グ

山
歩
き

、
ハ
イ
キ
ン
グ

そ
の
他

無
回
答

1,702 811 591 398 234 453 45 525 322 570 322 83 149 452 283 45 93

100.0% 47 .6% 34 .7% 23.4% 13.7% 26.6% 2.6% 30.8% 18.9% 33 .5% 18.9% 4.9% 8.8% 26.6% 16.6% 2.6% 5.5%

864 450 295 170 129 235 25 274 178 288 153 51 70 217 139 27 47

100.0% 52 .1% 34 .1% 19.7% 14.9% 27.2% 2.9% 31.7% 20.6% 33 .3% 17.7% 5.9% 8.1% 25.1% 16.1% 3.1% 5.4%

167 81 49 32 25 57 6 53 26 61 27 13 20 48 28 4 9

100.0% 48 .5% 29.3% 19.2% 15.0% 34 .1% 3.6% 31.7% 15.6% 36 .5% 16.2% 7.8% 12.0% 28.7% 16.8% 2.4% 5.4%

420 193 159 115 57 118 8 132 71 126 82 10 32 96 82 7 22

100.0% 46 .0% 37 .9% 27.4% 13.6% 28.1% 1.9% 31 .4% 16.9% 30.0% 19.5% 2.4% 7.6% 22.9% 19.5% 1.7% 5.2%

106 37 30 33 8 21 2 30 26 42 23 6 12 42 18 3 4

100.0% 34 .9% 28.3% 31.1% 7.5% 19.8% 1.9% 28.3% 24.5% 39 .6% 21.7% 5.7% 11.3% 39 .6% 17.0% 2.8% 3.8%

101 29 40 28 8 16 3 27 16 35 25 3 9 34 9 1 8

100.0% 28.7% 39 .6% 27.7% 7.9% 15.8% 3.0% 26.7% 15.8% 34 .7% 24.8% 3.0% 8.9% 33 .7% 8.9% 1.0% 7.9%

44 21 18 20 7 6 1 9 5 18 12 0 6 15 7 3 3

100.0% 47 .7% 40 .9% 45 .5% 15.9% 13.6% 2.3% 20.5% 11.4% 40 .9% 27.3% 0.0% 13.6% 34.1% 15.9% 6.8% 6.8%

803 400 289 208 97 211 30 225 155 245 184 38 49 182 170 27 47

100.0% 49 .8% 36 .0% 25.9% 12.1% 26.3% 3.7% 28.0% 19.3% 30 .5% 22.9% 4.7% 6.1% 22.7% 21.2% 3.4% 5.9%

897 409 301 189 135 242 15 300 167 325 137 45 100 270 112 18 46

100.0% 45 .6% 33 .6% 21.1% 15.1% 27.0% 1.7% 33.4% 18.6% 36 .2% 15.3% 5.0% 11.1% 30.1% 12.5% 2.0% 5.1%

91 41 26 14 9 34 2 20 16 31 27 2 5 32 11 5 4

100.0% 45 .1% 28.6% 15.4% 9.9% 37 .4% 2.2% 22.0% 17.6% 34.1% 29.7% 2.2% 5.5% 35 .2% 12.1% 5.5% 4.4%

267 104 62 40 14 135 4 62 56 87 53 33 10 82 34 10 14

100.0% 39 .0% 23.2% 15.0% 5.2% 50 .6% 1.5% 23.2% 21.0% 32 .6% 19.9% 12.4% 3.7% 30.7% 12.7% 3.7% 5.2%

278 117 69 54 26 99 15 55 61 104 52 17 16 98 44 10 12

100.0% 42 .1% 24.8% 19.4% 9.4% 35 .6% 5.4% 19.8% 21.9% 37 .4% 18.7% 6.1% 5.8% 35.3% 15.8% 3.6% 4.3%

275 141 108 57 37 47 7 86 54 93 52 5 25 81 45 6 16

100.0% 51 .3% 39 .3% 20.7% 13.5% 17.1% 2.5% 31.3% 19.6% 33 .8% 18.9% 1.8% 9.1% 29.5% 16.4% 2.2% 5.8%

438 205 176 135 73 85 7 178 85 160 83 17 51 94 98 6 25

100.0% 46 .8% 40 .2% 30.8% 16.7% 19.4% 1.6% 40 .6% 19.4% 36.5% 18.9% 3.9% 11.6% 21.5% 22.4% 1.4% 5.7%

350 201 147 98 74 52 10 123 50 94 54 9 42 64 51 8 22

100.0% 57 .4% 42 .0% 28.0% 21.1% 14.9% 2.9% 35 .1% 14.3% 26.9% 15.4% 2.6% 12.0% 18.3% 14.6% 2.3% 6.3%

197 101 65 35 32 51 4 49 41 56 51 5 10 52 31 10 12

100.0% 51 .3% 33 .0% 17.8% 16.2% 25.9% 2.0% 24.9% 20.8% 28 .4% 25.9% 2.5% 5.1% 26.4% 15.7% 5.1% 6.1%

1,333 622 460 316 176 373 38 416 255 452 246 73 121 360 225 32 73

100.0% 46 .7% 34 .5% 23.7% 13.2% 28.0% 2.9% 31.2% 19.1% 33 .9% 18.5% 5.5% 9.1% 27.0% 16.9% 2.4% 5.5%

161 83 62 42 25 28 3 57 25 59 24 4 18 38 25 3 8

100.0% 51 .6% 38 .5% 26.1% 15.5% 17.4% 1.9% 35.4% 15.5% 36 .6% 14.9% 2.5% 11.2% 23.6% 15.5% 1.9% 5.0%

88 39 24 14 9 34 2 19 16 30 27 2 5 31 11 5 4

100.0% 44 .3% 27.3% 15.9% 10.2% 38 .6% 2.3% 21.6% 18.2% 34.1% 30.7% 2.3% 5.7% 35 .2% 12.5% 5.7% 4.5%

184 99 71 47 29 45 2 64 28 63 34 8 18 37 40 4 8

100.0% 53 .8% 38 .6% 25.5% 15.8% 24.5% 1.1% 34 .8% 15.2% 34.2% 18.5% 4.3% 9.8% 20.1% 21.7% 2.2% 4.3%

194 55 37 31 4 132 2 36 43 64 29 31 8 64 21 6 12

100.0% 28.4% 19.1% 16.0% 2.1% 68 .0% 1.0% 18.6% 22.2% 33 .0% 14.9% 16.0% 4.1% 33 .0% 10.8% 3.1% 6.2%

268 117 71 60 25 79 19 58 51 108 49 15 22 90 43 10 11

100.0% 43 .7% 26.5% 22.4% 9.3% 29.5% 7.1% 21.6% 19.0% 40 .3% 18.3% 5.6% 8.2% 33 .6% 16.0% 3.7% 4.1%

71 39 30 11 11 4 1 25 18 27 13 0 8 25 15 1 4

100.0% 54 .9% 42 .3% 15.5% 15.5% 5.6% 1.4% 35.2% 25.4% 38 .0% 18.3% 0.0% 11.3% 35.2% 21.1% 1.4% 5.6%

62 36 28 21 16 4 0 20 6 23 3 0 9 14 8 1 2

100.0% 58 .1% 45 .2% 33.9% 25.8% 6.5% 0.0% 32.3% 9.7% 37 .1% 4.8% 0.0% 14.5% 22.6% 12.9% 1.6% 3.2%

261 145 112 72 53 50 5 103 43 71 52 6 24 47 41 5 20

100.0% 55 .6% 42 .9% 27.6% 20.3% 19.2% 1.9% 39 .5% 16.5% 27.2% 19.9% 2.3% 9.2% 18.0% 15.7% 1.9% 7.7%

830 361 281 216 97 231 20 237 163 294 170 44 65 247 130 14 40

100.0% 43 .5% 33 .9% 26.0% 11.7% 27.8% 2.4% 28.6% 19.6% 35 .4% 20.5% 5.3% 7.8% 29.8% 15.7% 1.7% 4.8%

845 440 299 173 134 213 24 277 155 266 144 39 80 196 149 31 53

100.0% 52 .1% 35 .4% 20.5% 15.9% 25.2% 2.8% 32 .8% 18.3% 31.5% 17.0% 4.6% 9.5% 23.2% 17.6% 3.7% 6.3%

274 135 84 54 28 93 8 64 51 84 61 17 17 72 55 11 15

100.0% 49 .3% 30 .7% 19.7% 10.2% 33 .9% 2.9% 23.4% 18.6% 30 .7% 22.3% 6.2% 6.2% 26.3% 20.1% 4.0% 5.5%

642 285 214 172 72 176 19 181 131 237 137 32 49 193 97 16 27

100.0% 44 .4% 33 .3% 26.8% 11.2% 27.4% 3.0% 28.2% 20.4% 36 .9% 21.3% 5.0% 7.6% 30.1% 15.1% 2.5% 4.2%

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代以上

未婚

ラ
イ
フ
ス
テ
ー

ジ
別

旧
住
民
・

新
住
民
別

婚
姻
状
況
別

奈
良
で
の

就
労
別

奈良県外で働いている人

奈良県内で働いている人

教育期後期

単身高齢者

高齢者夫婦

奈良県にずっと住んでいる人

奈良県に新しくきた人

既婚

離婚・死別

若者

夫婦

育児期

教育期前期

北部

西部

中部

東部

南東部

性
別

年
齢
別

南西部

男性

女性

20歳代

県全体

地
域
別

94 



歴史や文化財に触れる
（寺社、世界遺産など）

美しい景色や風情のある景観

飲食

四季折々の花見

ショッピング

温泉

伝統行事・イベント・祭り

ドライブ

公園

山歩き、ハイキング

美術鑑賞・展覧会等

演劇、コンサート鑑賞

スポーツ観戦

その他

遊園地

無回答

51.3%

39.3%

33.8%

31.3%

29.5%

20.7%

19.6%

18.9%

17.1%

16.4%

13.5%

9.1%

2.5%

2.2%

1.8%

5.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

公園

歴史や文化財に触れる
（寺社、世界遺産など）

飲食

ショッピング

美しい景色や風情のある景観

四季折々の花見

伝統行事・イベント・祭り

ドライブ

温泉

山歩き、ハイキング

遊園地

美術鑑賞・展覧会等

演劇、コンサート鑑賞

その他

スポーツ観戦

無回答

50.6%

39.0%

32.6%

30.7%

23.2%

23.2%

21.0%

19.9%

15.0%

12.7%

12.4%

5.2%

3.7%

3.7%

1.5%

5.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

グラフ 観光・レジャー・レクリエーションの目的（複数回答・４つまで） 

【２０代】 

歴史や文化財に触れる
（寺社、世界遺産など）

飲食

公園

ショッピング

美しい景色や風情のある景観

伝統行事・イベント・祭り

四季折々の花見

温泉

ドライブ

山歩き、ハイキング

美術鑑賞・展覧会等

遊園地

演劇、コンサート鑑賞

スポーツ観戦

その他

無回答

42.1%

37.4%

35.6%

35.3%

24.8%

21.9%

19.8%

19.4%

18.7%

15.8%

9.4%

6.1%

5.8%

5.4%

3.6%

4.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

歴史や文化財に触れる
（寺社、世界遺産など）

四季折々の花見

美しい景色や風情のある景観

飲食

温泉

山歩き、ハイキング

ショッピング

公園

伝統行事・イベント・祭り

ドライブ

美術鑑賞・展覧会等

演劇、コンサート鑑賞

遊園地

スポーツ観戦

その他

無回答

46.8%

40.6%

40.2%

36.5%

30.8%

22.4%

21.5%

19.4%

19.4%

18.9%

16.7%

11.6%

3.9%

1.6%

1.4%

5.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

歴史や文化財に触れる
（寺社、世界遺産など）

美しい景色や風情のある景観

四季折々の花見

温泉

飲食

美術鑑賞・展覧会等

ショッピング

ドライブ

公園

山歩き、ハイキング

伝統行事・イベント・祭り

演劇、コンサート鑑賞

スポーツ観戦

遊園地

その他

無回答

57.4%

42%

35.1%

28%

26.9%

21.1%

18.3%

15.4%

14.9%

14.6%

14.3%

12%

2.9%

2.6%

2.3%

6.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

歴史や文化財に触れる
（寺社、世界遺産など）

公園

ショッピング

飲食

ドライブ

美しい景色や風情のある景観

四季折々の花見

伝統行事・イベント・祭り

温泉

山歩き、ハイキング

美術鑑賞・展覧会等

演劇、コンサート鑑賞

その他

スポーツ観戦

遊園地

無回答

45.1%

37.4%

35.2%

34.1%

29.7%

28.6%

22.0%

17.6%

15.4%

12.1%

9.9%

5.5%

5.5%

2.2%

2.2%

4.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 【３０代】 

【４０代】 【５０代】 

【６０代】 【７０代以上】 
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 ③日帰りで訪れた地域（複数回答） 

【地域区分】Ａ地域：奈良市、生駒市、天理市、大和郡山市、香芝市、平群町、三郷町、王寺町、斑鳩町、広陵町、山添村、 
          安堵町、上牧町、河合町 
      Ｂ地域：大和高田市、橿原市、葛城市、桜井市、御所市、明日香村、高取町、川西町、田原本町、三宅町 
      Ｃ地域：宇陀市、曽爾村、御杖村、東吉野村    Ｄ地域：吉野町、大淀町、下市町、黒滝村、天川村 
      Ｅ地域：五條市、野迫川村、十津川村       Ｆ地域：川上村、上北山村、下北山村 
 
（注）太字は「その他」及び「無回答」を除いた各属性区分の上位３項目を示し、濃い網掛けを付した数値は最多項目を、薄い網掛けは 
   ２番目に多い項目を示している。母数については４～９ページの「５.回答者の状況」参照。 

全
 
 
体

Ａ
地
域

Ｂ
地
域

Ｃ
地
域

Ｄ
地
域

Ｅ
地
域

Ｆ
地
域

無
回
答

1,702 1 ,432 1 ,026 526 453 267 161 11

100.0% 84 .1% 60 .3% 30 .9% 26.6% 15.7% 9.5% 0.6%

864 805 411 212 174 97 53 5

100.0% 93 .2% 47 .6% 24 .5% 20.1% 11.2% 6.1% 0.6%

167 163 99 51 40 18 16 0

100.0% 97 .6% 59 .3% 30 .5% 24.0% 10.8% 9.6% 0.0%

420 313 326 160 150 97 46 3

100.0% 74 .5% 77 .6% 38 .1% 35.7% 23.1% 11.0% 0.7%

106 72 88 62 26 10 12 1

100.0% 67 .9% 83 .0% 58 .5% 24.5% 9.4% 11.3% 0.9%

101 50 70 30 45 22 30 2

100.0% 49 .5% 69 .3% 29.7% 44 .6% 21.8% 29.7% 2.0%

44 29 32 11 18 23 4 0

100.0% 65 .9% 72 .7% 25.0% 40.9% 52 .3% 9.1% 0.0%

803 680 492 283 230 151 90 4

100.0% 84 .7% 61 .3% 35 .2% 28.6% 18.8% 11.2% 0.5%

897 750 532 242 222 115 71 7

100.0% 83 .6% 59 .3% 27 .0% 24.7% 12.8% 7.9% 0.8%

91 76 49 21 22 18 5 0

100.0% 83 .5% 53 .8% 23.1% 24 .2% 19.8% 5.5% 0.0%

267 235 155 92 62 32 23 2

100.0% 88 .0% 58 .1% 34 .5% 23.2% 12.0% 8.6% 0.7%

278 240 154 63 69 28 27 0

100.0% 86 .3% 55 .4% 22.7% 24 .8% 10.1% 9.7% 0.0%

275 222 156 88 68 44 27 0

100.0% 80 .7% 56 .7% 32 .0% 24.7% 16.0% 9.8% 0.0%

438 365 287 143 134 83 48 4

100.0% 83 .3% 65 .5% 32 .6% 30.6% 18.9% 11.0% 0.9%

350 291 222 118 98 61 31 5

100.0% 83 .1% 63 .4% 33 .7% 28.0% 17.4% 8.9% 1.4%

197 166 110 55 50 35 15 1

100.0% 84 .3% 55 .8% 27 .9% 25.4% 17.8% 7.6% 0.5%

1,333 1 ,130 828 423 370 210 133 4

100.0% 84 .8% 62 .1% 31 .7% 27.8% 15.8% 10.0% 0.3%

161 130 83 43 31 20 13 5

100.0% 80 .7% 51 .6% 26 .7% 19.3% 12.4% 8.1% 3.1%

88 74 49 21 22 17 5 0

100.0% 84 .1% 55 .7% 23.9% 25 .0% 19.3% 5.7% 0.0%

184 161 112 49 43 33 16 1

100.0% 87 .5% 60 .9% 26 .6% 23.4% 17.9% 8.7% 0.5%

194 172 102 66 43 20 9 0

100.0% 88 .7% 52 .6% 34 .0% 22.2% 10.3% 4.6% 0.0%

268 229 152 64 60 27 28 2

100.0% 85 .4% 56 .7% 23 .9% 22.4% 10.1% 10.4% 0.7%

71 58 46 14 21 13 7 0

100.0% 81 .7% 64 .8% 19.7% 29 .6% 18.3% 9.9% 0.0%

62 48 37 21 13 10 3 2

100.0% 77 .4% 59 .7% 33 .9% 21.0% 16.1% 4.8% 3.2%

261 215 178 93 82 47 31 2

100.0% 82 .4% 68 .2% 35 .6% 31.4% 18.0% 11.9% 0.8%

830 658 528 274 242 148 94 7

100.0% 79 .3% 63 .6% 33 .0% 29.2% 17.8% 11.3% 0.8%

845 759 479 241 206 116 64 3

100.0% 89 .8% 56 .7% 28 .5% 24.4% 13.7% 7.6% 0.4%

274 241 138 87 67 46 18 0

100.0% 88 .0% 50 .4% 31 .8% 24.5% 16.8% 6.6% 0.0%

642 532 404 205 185 105 76 5

100.0% 82 .9% 62 .9% 31 .9% 28.8% 16.4% 11.8% 0.8%

県全体

地
域
別

奈良県内で働いている人

奈良県に新しくきた人

奈
良
で
の

就
労
別

奈良県外で働いている人

離婚・死別

若者

夫婦

育児期

教育期前期

教育期後期

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代以上

未婚

既婚

旧
住
民
・

新
住
民
別

北部

西部

中部

東部

南東部

南西部

性
別

年
齢
別

婚
姻
状
況
別

ラ
イ
フ
ス
テ
ー

ジ
別

男性

女性

20歳代

30歳代

単身高齢者

高齢者夫婦

奈良県にずっと住んでいる人
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Ａ地域

Ｂ地域

Ｃ地域

Ｄ地域

Ｅ地域

Ｆ地域

86.3%

55.4%

22.7%

24.8%

10.1%

9.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ａ地域

Ｂ地域

Ｃ地域

Ｄ地域

Ｅ地域

Ｆ地域

83.5%

53.8%

23.1%

24.2%

19.8%

5.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

  グラフ 日帰りで訪れた地域（複数回答） 

Ａ地域

Ｂ地域

Ｃ地域

Ｄ地域

Ｅ地域

Ｆ地域

無回答

88.0%

58.1%

34.5%

23.2%

12.0%

8.6%

0.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ａ地域

Ｂ地域

Ｃ地域

Ｄ地域

Ｅ地域

Ｆ地域

80.7%

56.7%

32.0%

24.7%

16.0%

9.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

Ａ地域

Ｂ地域

Ｃ地域

Ｄ地域

Ｅ地域

Ｆ地域

無回答

83.3%

65.5%

32.6%

30.6%

18.9%

11.0%

0.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

Ａ地域

Ｂ地域

Ｃ地域

Ｄ地域

Ｅ地域

Ｆ地域

無回答

83.1%

63.4%

33.7%

28.0%

17.4%

8.9%

1.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

【２０代】 【３０代】 

【４０代】 【５０代】 

【６０代】 【７０代以上】 
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   （注）濃い網掛けを付した数値は、「無回答」を除いた各属性区分の上位項目を示している。 
      母数については、４～９ページの「回答者状況」参照。 

④この１年間に宿泊をともなって県内の観光地を旅行したか（単一回答） 
全
 
 
体

旅
行
し
た

旅
行
し
な
か

っ
た

無
回
答

2,774 219 2,372 183

100.0% 7.9% 85.5% 6.6%

1,342 94 1,165 83

100.0% 7.0% 86.8% 6.2%

249 24 212 13

100.0% 9.6% 85.1% 5.2%

713 62 607 44

100.0% 8.7% 85.1% 6.2%

194 14 167 13

100.0% 7.2% 86.1% 6.7%

178 16 140 22

100.0% 9.0% 78.7% 12.4%

98 9 81 8

100.0% 9.2% 82.7% 8.2%

1,308 109 1,115 84

100.0% 8.3% 85.2% 6.4%

1,464 110 1,255 99

100.0% 7.5% 85.7% 6.8%

141 7 128 6

100.0% 5.0% 90.8% 4.3%

354 25 316 13

100.0% 7.1% 89.3% 3.7%

435 19 400 16

100.0% 4.4% 92.0% 3.7%

477 31 423 23

100.0% 6.5% 88.7% 4.8%

679 60 576 43

100.0% 8.8% 84.8% 6.3%

680 76 524 80

100.0% 11.2% 77.1% 11.8%

337 17 305 15

100.0% 5.0% 90.5% 4.5%

2,078 174 1,776 128

100.0% 8.4% 85.5% 6.2%

328 24 268 36

100.0% 7.3% 81.7% 11.0%

137 7 124 6

100.0% 5.1% 90.5% 4.4%

276 21 243 12

100.0% 7.6% 88.0% 4.3%

234 19 204 11

100.0% 8.1% 87.2% 4.7%

431 26 388 17

100.0% 6.0% 90.0% 3.9%

124 9 108 7

100.0% 7.3% 87.1% 5.6%

131 15 104 12

100.0% 11.5% 79.4% 9.2%

433 48 349 36

100.0% 11.1% 80.6% 8.3%

1,381 109 1,190 82

100.0% 7.9% 86.2% 5.9%

1,314 105 1,123 86

100.0% 8.0% 85.5% 6.5%

409 23 362 24

100.0% 5.6% 88.5% 5.9%

1,049 85 913 51

100.0% 8.1% 87.0% 4.9%

県全体

地
域
別

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代以上

未婚

ラ
イ
フ
ス
テ
ー

ジ
別

旧
住
民
・

新
住
民
別

婚
姻
状
況
別

奈
良
で
の

就
労
別

奈良県外で働いている人

奈良県内で働いている人

教育期後期

単身高齢者

高齢者夫婦

奈良県にずっと住んでいる人

奈良県に新しくきた人

既婚

離婚・死別

若者

夫婦

育児期

教育期前期

北部

西部

中部

東部

南東部

性
別

年
齢
別

南西部

男性

女性

20歳代
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  グラフ この１年間に宿泊をともなって県内の観光地を旅行したか（単一回答） 
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県全体

男性

女性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代以上

地域1(北部)

地域2(西部)

地域3(中部)

地域4(東部)

地域5(南東部)

地域6(南西部)

7.9%

8.3%

7.5%

5.0%

7.1%

4.4%

6.5%

8.8%

11.2%

7.0%

9.6%

8.7%

7.2%

9.0%

9.2%

85.5%

85.2%

85.7%

90.8%

89.3%

92.0%

88.7%

84.8%

77.1%

86.8%

85.1%

85.1%

86.1%

78.7%

82.7%

6.6%

6.4%

6.8%

4.3%

3.7%

3.7%

4.8%

6.3%

11.8%

6.2%

5.2%

6.2%

6.7%

12.4%

8.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

旅行した 旅行しなかった 無回答



 ⑤宿泊旅行の目的（複数回答・４つまで） 
全
 
 
体

歴
史
や
文
化
財
に
触
れ
る

（
寺
社

、
世
界
遺
産
な
ど

）

美
し
い
景
色
や
風
情
の
あ
る
景
観

温
泉

美
術
鑑
賞
・
展
覧
会
等

公
園

ス
ポ
ー

ツ
観
戦

四
季
折
々
の
花
見

伝
統
行
事
・
イ
ベ
ン
ト
・
祭
り

飲
食

ド
ラ
イ
ブ

遊
園
地

演
劇

、
コ
ン
サ
ー

ト
鑑
賞

シ

ョ
ッ
ピ
ン
グ

山
歩
き

、
ハ
イ
キ
ン
グ

そ
の
他

無
回
答

219 61 90 141 9 10 7 35 20 60 43 4 15 17 39 16 10

100.0% 27.9% 41.1% 64.4% 4.1% 4.6% 3.2% 16.0% 9.1% 27.4% 19.6% 1.8% 6.8% 7.8% 17.8% 7.3% 4.6%

94 26 36 60 4 4 3 15 8 20 14 0 7 3 21 7 4

100.0% 27.7% 38.3% 63.8% 4.3% 4.3% 3.2% 16.0% 8.5% 21.3% 14.9% 0.0% 7.4% 3.2% 22.3% 7.4% 4.3%

24 8 13 12 1 2 0 5 1 7 5 0 2 2 5 4 0

100.0% 33.3% 54.2% 50.0% 4.2% 8.3% 0.0% 20.8% 4.2% 29.2% 20.8% 0.0% 8.3% 8.3% 20.8% 16.7% 0.0%

62 16 22 42 2 3 3 10 7 18 9 3 3 5 9 4 5

100.0% 25.8% 35.5% 67.7% 3.2% 4.8% 4.8% 16.1% 11.3% 29.0% 14.5% 4.8% 4.8% 8.1% 14.5% 6.5% 8.1%

14 4 8 9 1 0 1 1 2 4 7 0 0 1 3 0 0

100.0% 28.6% 57.1% 64.3% 7.1% 0.0% 7.1% 7.1% 14.3% 28.6% 50.0% 0.0% 0.0% 7.1% 21.4% 0.0% 0.0%

16 6 8 12 1 0 0 3 2 6 4 1 2 5 1 1 0

100.0% 37.5% 50.0% 75.0% 6.3% 0.0% 0.0% 18.8% 12.5% 37.5% 25.0% 6.3% 12.5% 31.3% 6.3% 6.3% 0.0%

9 1 3 6 0 1 0 1 0 5 4 0 1 1 0 0 1

100.0% 11.1% 33.3% 66.7% 0.0% 11.1% 0.0% 11.1% 0.0% 55.6% 44.4% 0.0% 11.1% 11.1% 0.0% 0.0% 11.1%

109 30 41 72 3 3 4 16 13 29 25 3 2 8 25 5 5

100.0% 27.5% 37.6% 66.1% 2.8% 2.8% 3.7% 14.7% 11.9% 26.6% 22.9% 2.8% 1.8% 7.3% 22.9% 4.6% 4.6%

110 31 49 69 6 7 3 19 7 31 18 1 13 9 14 11 5

100.0% 28.2% 44.5% 62.7% 5.5% 6.4% 2.7% 17.3% 6.4% 28.2% 16.4% 0.9% 11.8% 8.2% 12.7% 10.0% 4.5%

7 1 5 2 0 1 0 0 0 1 2 0 0 0 1 1 1

100.0% 14.3% 71.4% 28.6% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 28.6% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 14.3% 14.3%

25 3 8 12 0 3 0 1 1 7 4 0 1 0 8 6 1

100.0% 12.0% 32.0% 48.0% 0.0% 12.0% 0.0% 4.0% 4.0% 28.0% 16.0% 0.0% 4.0% 0.0% 32.0% 24.0% 4.0%

19 3 9 10 0 1 0 1 1 4 4 2 0 1 3 1 0

100.0% 15.8% 47.4% 52.6% 0.0% 5.3% 0.0% 5.3% 5.3% 21.1% 21.1% 10.5% 0.0% 5.3% 15.8% 5.3% 0.0%

31 9 8 18 0 0 2 3 2 6 3 0 2 3 9 2 1

100.0% 29.0% 25.8% 58.1% 0.0% 0.0% 6.5% 9.7% 6.5% 19.4% 9.7% 0.0% 6.5% 9.7% 29.0% 6.5% 3.2%

60 19 26 40 2 3 3 8 8 16 20 1 6 7 7 4 1

100.0% 31.7% 43.3% 66.7% 3.3% 5.0% 5.0% 13.3% 13.3% 26.7% 33.3% 1.7% 10.0% 11.7% 11.7% 6.7% 1.7%

76 26 33 58 7 2 2 22 8 26 10 1 6 6 11 2 6

100.0% 34.2% 43.4% 76.3% 9.2% 2.6% 2.6% 28.9% 10.5% 34.2% 13.2% 1.3% 7.9% 7.9% 14.5% 2.6% 7.9%

17 6 11 6 1 0 1 3 1 2 2 0 1 1 3 2 3

100.0% 35.3% 64.7% 35.3% 5.9% 0.0% 5.9% 17.6% 5.9% 11.8% 11.8% 0.0% 5.9% 5.9% 17.6% 11.8% 17.6%

174 48 65 111 7 8 5 27 17 48 35 4 11 13 34 13 7

100.0% 27.6% 37.4% 63.8% 4.0% 4.6% 2.9% 15.5% 9.8% 27.6% 20.1% 2.3% 6.3% 7.5% 19.5% 7.5% 4.0%

24 5 11 20 1 2 1 3 2 9 5 0 3 3 2 1 0

100.0% 20.8% 45.8% 83.3% 4.2% 8.3% 4.2% 12.5% 8.3% 37.5% 20.8% 0.0% 12.5% 12.5% 8.3% 4.2% 0.0%

7 1 5 2 0 1 0 0 0 1 2 0 0 0 1 1 1

100.0% 14.3% 71.4% 28.6% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 28.6% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 14.3% 14.3%

21 8 7 16 0 0 0 2 0 7 6 1 0 1 7 1 0

100.0% 38.1% 33.3% 76.2% 0.0% 0.0% 0.0% 9.5% 0.0% 33.3% 28.6% 4.8% 0.0% 4.8% 33.3% 4.8% 0.0%

19 2 7 12 1 2 1 0 2 5 4 1 1 0 4 2 0

100.0% 10.5% 36.8% 63.2% 5.3% 10.5% 5.3% 0.0% 10.5% 26.3% 21.1% 5.3% 5.3% 0.0% 21.1% 10.5% 0.0%

26 4 13 12 1 3 0 2 0 9 4 1 1 2 5 4 0

100.0% 15.4% 50.0% 46.2% 3.8% 11.5% 0.0% 7.7% 0.0% 34.6% 15.4% 3.8% 3.8% 7.7% 19.2% 15.4% 0.0%

9 4 4 6 0 0 0 4 0 1 0 0 2 0 2 0 1

100.0% 44.4% 44.4% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 44.4% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0% 22.2% 0.0% 22.2% 0.0% 11.1%

15 7 9 11 2 0 0 4 1 5 3 0 1 2 3 0 1

100.0% 46.7% 60.0% 73.3% 13.3% 0.0% 0.0% 26.7% 6.7% 33.3% 20.0% 0.0% 6.7% 13.3% 20.0% 0.0% 6.7%

48 16 21 36 2 2 3 16 7 15 12 0 3 4 6 3 1

100.0% 33.3% 43.8% 75.0% 4.2% 4.2% 6.3% 33.3% 14.6% 31.3% 25.0% 0.0% 6.3% 8.3% 12.5% 6.3% 2.1%

109 28 44 80 3 4 4 22 11 33 20 2 10 8 16 7 4

100.0% 25.7% 40.4% 73.4% 2.8% 3.7% 3.7% 20.2% 10.1% 30.3% 18.3% 1.8% 9.2% 7.3% 14.7% 6.4% 3.7%

105 31 45 58 6 5 3 13 9 27 21 2 5 8 21 8 6

100.0% 29.5% 42.9% 55.2% 5.7% 4.8% 2.9% 12.4% 8.6% 25.7% 20.0% 1.9% 4.8% 7.6% 20.0% 7.6% 5.7%

23 5 10 9 0 1 2 2 2 5 4 0 0 0 7 4 0

100.0% 21.7% 43.5% 39.1% 0.0% 4.3% 8.7% 8.7% 8.7% 21.7% 17.4% 0.0% 0.0% 0.0% 30.4% 17.4% 0.0%

85 20 26 55 1 5 1 11 7 20 17 3 4 4 14 8 5

100.0% 23.5% 30.6% 64.7% 1.2% 5.9% 1.2% 12.9% 8.2% 23.5% 20.0% 3.5% 4.7% 4.7% 16.5% 9.4% 5.9%

県全体

地
域
別

奈良県内で働いている人

奈良県に新しくきた人

奈
良
で
の

就
労
別

奈良県外で働いている人

離婚・死別

若者

夫婦

育児期

教育期前期

教育期後期

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代以上

未婚

既婚

旧
住
民
・

新
住
民
別

北部

西部

中部

東部

南東部

南西部

性
別

年
齢
別

婚
姻
状
況
別

ラ
イ
フ
ス
テ
ー

ジ
別

男性

女性

20歳代

30歳代

単身高齢者

高齢者夫婦

奈良県にずっと住んでいる
人

100 

（注）太字は「その他」及び「無回答」を除いた各属性区分の上位３項目を示し、濃い網掛けを付した数値は最多項目を、 
   薄い網掛けは２番目に多い項目を示している。母数については４～９ページの「５.回答者の状況」参照。 



温泉

美しい景色や風情のある景観

歴史や文化財に触れる
（寺社、世界遺産など）

飲食

四季折々の花見

山歩き、ハイキング

ドライブ

伝統行事・イベント・祭り

美術鑑賞・展覧会等

演劇、コンサート鑑賞

ショッピング

公園

スポーツ観戦

その他

遊園地

無回答

76.3%

43.4%

34.2%

34.2%

28.9%

14.5%

13.2%

10.5%

9.2%

7.9%

7.9%

2.6%

2.6%

2.6%

1.3%

7.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

グラフ 宿泊旅行の目的（複数回答・４つまで） 

美しい景色や風情のある景観

温泉

ドライブ

歴史や文化財に触れる
（寺社、世界遺産など）

公園

飲食

山歩き、ハイキング

その他

美術鑑賞・展覧会等

スポーツ観戦

四季折々の花見

伝統行事・イベント・祭り

遊園地

演劇、コンサート鑑賞

ショッピング

無回答

71.4%

28.6%

28.6%

14.3%

14.3%

14.3%

14.3%

14.3%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

14.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

温泉

美しい景色や風情のある景観

山歩き、ハイキング

飲食

その他

ドライブ

歴史や文化財に触れる
（寺社、世界遺産など）

公園

四季折々の花見

伝統行事・イベント・祭り

演劇、コンサート鑑賞

美術鑑賞・展覧会等

スポーツ観戦

遊園地

ショッピング

無回答

48.0%

32.0%

32.0%

28.0%

24.0%

16.0%

12.0%

12.0%

4.0%

4.0%

4.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

4.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

温泉

歴史や文化財に触れる
（寺社、世界遺産など）

山歩き、ハイキング

美しい景色や風情のある景観

飲食

四季折々の花見

ドライブ

ショッピング

スポーツ観戦

伝統行事・イベント・祭り

演劇、コンサート鑑賞

その他

美術鑑賞・展覧会等

公園

遊園地

無回答

58.1%

29.0%

29.0%

25.8%

19.4%

9.7%

9.7%

9.7%

6.5%

6.5%

6.5%

6.5%

0.0%

0.0%

0.0%

3.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

温泉

美しい景色や風情のある景観

飲食

ドライブ

歴史や文化財に触れる
（寺社、世界遺産など）

山歩き、ハイキング

遊園地

公園

四季折々の花見

伝統行事・イベント・祭り

ショッピング

その他

美術鑑賞・展覧会等

スポーツ観戦

演劇、コンサート鑑賞

52.6%

47.4%

21.1%

21.1%

15.8%

15.8%

10.5%

5.3%

5.3%

5.3%

5.3%

5.3%

0.0%

0.0%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

温泉

美しい景色や風情のある景観

ドライブ

歴史や文化財に触れる
（寺社、世界遺産など）

飲食

四季折々の花見

伝統行事・イベント・祭り

ショッピング

山歩き、ハイキング

演劇、コンサート鑑賞

その他

公園

スポーツ観戦

美術鑑賞・展覧会等

遊園地

無回答

66.7%

43.3%

33.3%

31.7%

26.7%

13.3%

13.3%

11.7%

11.7%

10.0%

6.7%

5.0%

5.0%

3.3%

1.7%

1.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

【２０代】 【３０代】 

【４０代】 【５０代】 

【６０代】 【７０代以上】 
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 ⑥旅行で宿泊した地域（複数回答） 
全
 
 
体

Ａ
地
域

Ｂ
地
域

Ｃ
地
域

Ｄ
地
域

Ｅ
地
域

Ｆ
地
域

無
回
答

219 74 33 47 37 47 29 43

100.0% 33 .8% 15.1% 21 .5% 16.9% 21 .5% 13.2% 19.6%

94 30 15 21 21 22 10 10

100.0% 31 .9% 16.0% 22 .3% 22 .3% 23 .4% 10.6% 10.6%

24 14 4 5 2 3 3 4

100.0% 58 .3% 16 .7% 20 .8% 8.3% 12.5% 12.5% 16.7%

62 17 7 14 8 11 7 18

100.0% 27 .4% 11.3% 22 .6% 12.9% 17 .7% 11.3% 29.0%

14 5 1 2 2 4 2 5

100.0% 35 .7% 7.1% 14 .3% 14 .3% 28 .6% 14 .3% 35.7%

16 5 5 4 2 4 5 4

100.0% 31 .3% 31 .3% 25.0% 12.5% 25.0% 31 .3% 25.0%

9 3 1 1 2 3 2 2

100.0% 33 .3% 11.1% 11.1% 22 .2% 33 .3% 22 .2% 22.2%

109 37 12 25 18 31 18 22

100.0% 33 .9% 11.0% 22 .9% 16.5% 28 .4% 16.5% 20.2%

110 37 21 22 19 16 11 21

100.0% 33 .6% 19 .1% 20 .0% 17.3% 14.5% 10.0% 19.1%

7 1 3 1 1 3 1 0

100.0% 14 .3% 42 .9% 14 .3% 14 .3% 42 .9% 14 .3% 0.0%

25 10 2 3 7 3 3 2

100.0% 40 .0% 8.0% 12 .0% 28 .0% 12 .0% 12 .0% 8.0%

19 10 0 4 3 4 0 2

100.0% 52 .6% 0.0% 21 .1% 15.8% 21 .1% 0.0% 10.5%

31 7 4 6 5 7 8 3

100.0% 22 .6% 12.9% 19.4% 16.1% 22 .6% 25 .8% 9.7%

60 19 9 13 10 16 7 16

100.0% 31 .7% 15.0% 21 .7% 16.7% 26 .7% 11.7% 26.7%

76 27 15 19 11 14 10 20

100.0% 35 .5% 19 .7% 25 .0% 14.5% 18.4% 13.2% 26.3%

17 6 4 2 4 3 2 3

100.0% 35 .3% 23 .5% 11.8% 23 .5% 17.6% 11.8% 17.6%

174 59 24 38 29 39 24 30

100.0% 33 .9% 13.8% 21 .8% 16.7% 22 .4% 13.8% 17.2%

24 7 4 5 3 4 3 9

100.0% 29 .2% 16 .7% 20 .8% 12.5% 16 .7% 12.5% 37.5%

7 1 3 1 1 3 1 0

100.0% 14 .3% 42 .9% 14 .3% 14 .3% 42 .9% 14 .3% 0.0%

21 8 2 6 2 5 6 3

100.0% 38 .1% 9.5% 28 .6% 9.5% 23.8% 28 .6% 14.3%

19 8 0 5 3 6 0 0

100.0% 42 .1% 0.0% 26 .3% 15.8% 31 .6% 0.0% 0.0%

26 11 3 4 6 4 2 3

100.0% 42 .3% 11.5% 15 .4% 23 .1% 15 .4% 7.7% 11.5%

9 1 2 2 2 2 0 3

100.0% 11.1% 22 .2% 22 .2% 22 .2% 22 .2% 0.0% 33.3%

15 4 2 2 2 2 2 7

100.0% 26 .7% 13 .3% 13 .3% 13 .3% 13 .3% 13 .3% 46.7%

48 18 8 9 5 11 5 12

100.0% 37 .5% 16.7% 18 .8% 10.4% 22 .9% 10.4% 25.0%

109 37 15 24 17 25 18 19

100.0% 33 .9% 13.8% 22 .0% 15.6% 22 .9% 16.5% 17.4%

105 37 17 21 19 21 9 23

100.0% 35 .2% 16.2% 20 .0% 18.1% 20 .0% 8.6% 21.9%

23 13 6 4 8 3 3 1

100.0% 56 .5% 26 .1% 17.4% 34 .8% 13.0% 13.0% 4.3%

85 24 11 16 13 24 16 17

100.0% 28 .2% 12.9% 18 .8% 15.3% 28 .2% 18 .8% 20.0%

奈
良
で
の

就
労
別

奈良県外で働いている人

奈良県内で働いている人

教育期後期

単身高齢者

高齢者夫婦

奈良県にずっと住んでいる人

奈良県に新しくきた人

既婚

離婚・死別

若者

夫婦

育児期

教育期前期

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代以上

未婚

ラ
イ
フ
ス
テ
ー

ジ
別

旧
住
民
・

新
住
民
別

婚
姻
状
況
別

北部

西部

中部

東部

南東部

性
別

年
齢
別

南西部

男性

女性

20歳代

地
域
別

県全体
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【地域区分】Ａ地域：奈良市、生駒市、天理市、大和郡山市、香芝市、平群町、三郷町、王寺町、斑鳩町、広陵町、山添村、 
          安堵町、上牧町、河合町 
      Ｂ地域：大和高田市、橿原市、葛城市、桜井市、御所市、明日香村、高取町、川西町、田原本町、三宅町 
      Ｃ地域：宇陀市、曽爾村、御杖村、東吉野村    Ｄ地域：吉野町、大淀町、下市町、黒滝村、天川村 
      Ｅ地域：五條市、野迫川村、十津川村       Ｆ地域：川上村、上北山村、下北山村 
 
（注）太字は「その他」及び「無回答」を除いた各属性区分の上位３項目を示し、濃い網掛けを付した数値は最多項目を、薄い網掛けは 
   ２番目に多い項目を示している。母数については４～９ページの「５.回答者の状況」参照。 



Ａ地域

Ｂ地域

Ｃ地域

Ｄ地域

Ｅ地域

Ｆ地域

無回答

35.5%

19.7%

25.0%

14.5%

18.4%

13.2%

26.3%

0% 10% 20% 30% 40%

Ａ地域

Ｂ地域

Ｃ地域

Ｄ地域

Ｅ地域

Ｆ地域

無回答

31.7%

15.0%

21.7%

16.7%

26.7%

11.7%

26.7%

0% 10% 20% 30% 40%

Ａ地域

Ｂ地域

Ｃ地域

Ｄ地域

Ｅ地域

Ｆ地域

無回答

22.6%

12.9%

19.4%

16.1%

22.6%

25.8%

9.7%

0% 10% 20% 30%

Ａ地域

Ｂ地域

Ｃ地域

Ｄ地域

Ｅ地域

Ｆ地域

無回答

52.6%

0.0%

21.1%

15.8%

21.1%

0.0%

10.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

Ａ地域

Ｂ地域

Ｃ地域

Ｄ地域

Ｅ地域

Ｆ地域

無回答

40.0%

8.0%

12.0%

28.0%

12.0%

12.0%

8.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

Ａ地域

Ｂ地域

Ｃ地域

Ｄ地域

Ｅ地域

Ｆ地域

14.3%

42.9%

14.3%

14.3%

42.9%

14.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

  グラフ 旅行で宿泊した地域（複数回答） 

【２０代】 【３０代】 

【４０代】 【５０代】 

【６０代】 【７０代以上】 

103 



 ⑦宿泊施設のタイプ（複数回答） 
全
 
 
体

シ
テ

ィ
ホ
テ
ル
・
ビ
ジ
ネ
ス
ホ
テ
ル

料
理
旅
館
・
旅
館

観
光
・
リ
ゾ
ー

ト
ホ
テ
ル

民
宿

キ

ャ
ン
プ
場

そ
の
他

無
回
答

219 17 90 78 27 20 15 12

100.0% 7.8% 41 .1% 35 .6% 12 .3% 9.1% 6.8% 5.5%

94 9 38 34 13 10 5 3

100.0% 9.6% 40 .4% 36 .2% 13 .8% 10.6% 5.3% 3.2%

24 2 9 8 0 5 4 0

100.0% 8.3% 37 .5% 33 .3% 0.0% 20 .8% 16.7% 0.0%

62 2 24 24 8 5 3 6

100.0% 3.2% 38 .7% 38 .7% 12 .9% 8.1% 4.8% 9.7%

14 1 5 3 4 0 1 2

100.0% 7.1% 35 .7% 21 .4% 28 .6% 0.0% 7.1% 14.3%

16 2 10 5 1 0 0 1

100.0% 12 .5% 62 .5% 31 .3% 6.3% 0.0% 0.0% 6.3%

9 1 4 4 1 0 2 0

100.0% 11 .1% 44 .4% 44 .4% 11 .1% 0.0% 22.2% 0.0%

109 10 49 34 15 11 7 5

100.0% 9.2% 45 .0% 31 .2% 13 .8% 10.1% 6.4% 4.6%

110 7 41 44 12 9 8 7

100.0% 6.4% 37 .3% 40 .0% 10 .9% 8.2% 7.3% 6.4%

7 1 1 2 2 2 0 0

100.0% 14.3% 14.3% 28 .6% 28 .6% 28 .6% 0.0% 0.0%

25 4 5 4 2 9 3 1

100.0% 16 .0% 20 .0% 16 .0% 8.0% 36 .0% 12.0% 4.0%

19 1 9 5 2 1 1 1

100.0% 5.3% 47 .4% 26 .3% 10 .5% 5.3% 5.3% 5.3%

31 4 9 9 5 4 4 0

100.0% 12.9% 29 .0% 29 .0% 16 .1% 12.9% 12.9% 0.0%

60 4 26 20 7 2 5 6

100.0% 6.7% 43 .3% 33 .3% 11 .7% 3.3% 8.3% 10.0%

76 3 40 37 9 2 2 4

100.0% 3.9% 52 .6% 48 .7% 11 .8% 2.6% 2.6% 5.3%

17 3 3 4 4 4 1 1

100.0% 17.6% 17.6% 23 .5% 23 .5% 23 .5% 5.9% 5.9%

174 13 72 65 20 15 12 8

100.0% 7.5% 41 .4% 37 .4% 11 .5% 8.6% 6.9% 4.6%

24 1 12 7 3 1 2 3

100.0% 4.2% 50 .0% 29 .2% 12 .5% 4.2% 8.3% 12.5%

7 1 1 2 2 2 0 0

100.0% 14.3% 14.3% 28 .6% 28 .6% 28 .6% 0.0% 0.0%

21 1 6 10 1 1 4 1

100.0% 4 .8% 28 .6% 47 .6% 4 .8% 4 .8% 19.0% 4.8%

19 1 9 5 4 2 2 0

100.0% 5.3% 47 .4% 26 .3% 21 .1% 10.5% 10.5% 0.0%

26 5 7 6 1 6 1 2

100.0% 19.2% 26 .9% 23 .1% 3.8% 23 .1% 3.8% 7.7%

9 0 7 1 2 1 0 0

100.0% 0.0% 77 .8% 11 .1% 22 .2% 11 .1% 0.0% 0.0%

15 0 6 7 2 0 2 2

100.0% 0.0% 40 .0% 46 .7% 13 .3% 0.0% 13.3% 13.3%

48 4 24 19 4 1 1 4

100.0% 8 .3% 50 .0% 39 .6% 8 .3% 2.1% 2.1% 8.3%

109 9 45 40 20 6 8 2

100.0% 8.3% 41 .3% 36 .7% 18 .3% 5.5% 7.3% 1.8%

105 8 43 37 7 13 7 9

100.0% 7.6% 41 .0% 35 .2% 6.7% 12 .4% 6.7% 8.6%

23 5 12 8 1 2 1 0

100.0% 21 .7% 52 .2% 34 .8% 4.3% 8.7% 4.3% 0.0%

85 8 26 25 13 11 10 5

100.0% 9.4% 30 .6% 29 .4% 15 .3% 12.9% 11.8% 5.9%
奈良県内で働いている人

奈良県に新しくきた人

奈
良
で
の

就
労
別

奈良県外で働いている人

離婚・死別

若者

夫婦

育児期

教育期前期

教育期後期

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代以上

未婚

既婚

旧
住
民
・

新
住
民
別

北部

西部

中部

東部

南東部

南西部

性
別

年
齢
別

婚
姻
状
況
別

ラ
イ
フ
ス
テ
ー

ジ
別

男性

女性

20歳代

30歳代

単身高齢者

高齢者夫婦

奈良県にずっと住んでいる人

県全体

地
域
別
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（注）太字は「その他」及び「無回答」を除いた各属性区分の上位３項目を示し、濃い網掛けを付した数値は最多項目を、 
   薄い網掛けは２番目に多い項目を示している。母数については４～９ページの「５.回答者の状況」参照。 



  グラフ 宿泊施設のタイプ（複数回答） 

料理旅館・旅館

観光・リゾートホテル

民宿

キャンプ場

シティホテル・ビジネスホテル

その他

無回答

41.1%

35.6%

12.3%

9.1%

7.8%

6.8%

5.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

料理旅館・旅館

観光・リゾートホテル

民宿

キャンプ場

シティホテル・ビジネスホテル

その他

無回答

45.0%

31.2%

13.8%

10.1%

9.2%

6.4%

4.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

観光・リゾートホテル

料理旅館・旅館

民宿

キャンプ場

その他

シティホテル・ビジネスホテル

無回答

40.0%

37.3%

10.9%

8.2%

7.3%

6.4%

6.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

【県全体】 

【男性】 

【女性】 
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 ⑧宿泊した時期（月）（複数回答） 
全
 
 
体

１
月

２
月

３
月

４
月

５
月

６
月

７
月

８
月

９
月

１
０
月

１
１
月

１
２
月

無
回
答

219 26 26 34 43 58 16 20 42 19 41 22 15 6

100.0% 11.9% 11.9% 15.5% 19 .6% 26 .5% 7.3% 9.1% 19 .2% 8.7% 18.7% 10.0% 6.8% 2.7%

94 7 8 13 22 19 6 8 19 8 17 10 6 1

100.0% 7.4% 8.5% 13.8% 23 .4% 20 .2% 6.4% 8.5% 20 .2% 8.5% 18.1% 10.6% 6.4% 1.1%

24 3 3 4 3 11 0 2 7 1 4 2 2 0

100.0% 12.5% 12.5% 16 .7% 12.5% 45 .8% 0.0% 8.3% 29 .2% 4.2% 16 .7% 8.3% 8.3% 0.0%

62 10 9 7 11 15 2 6 12 5 15 3 3 4

100.0% 16.1% 14.5% 11.3% 17.7% 24 .2% 3.2% 9.7% 19 .4% 8.1% 24 .2% 4.8% 4.8% 6.5%

14 2 2 4 2 3 1 0 1 1 1 2 2 1

100.0% 14 .3% 14 .3% 28 .6% 14 .3% 21 .4% 7.1% 0.0% 7.1% 7.1% 7.1% 14 .3% 14 .3% 7.1%

16 1 1 3 2 7 5 1 0 1 1 2 0 0

100.0% 6.3% 6.3% 18 .8% 12.5% 43 .8% 31 .3% 6.3% 0.0% 6.3% 6.3% 12.5% 0.0% 0.0%

9 3 3 3 3 3 2 3 3 3 3 3 2 0

100.0% 33 .3% 33 .3% 33 .3% 33 .3% 33 .3% 22.2% 33 .3% 33 .3% 33 .3% 33 .3% 33 .3% 22.2% 0.0%

109 16 13 21 26 29 9 15 22 11 21 8 12 2

100.0% 14.7% 11.9% 19.3% 23 .9% 26 .6% 8.3% 13.8% 20 .2% 10.1% 19.3% 7.3% 11.0% 1.8%

110 10 13 13 17 29 7 5 20 8 20 14 3 4

100.0% 9.1% 11.8% 11.8% 15.5% 26 .4% 6.4% 4.5% 18 .2% 7.3% 18 .2% 12.7% 2.7% 3.6%

7 1 2 1 1 0 0 0 2 1 0 2 0 0

100.0% 14.3% 28 .6% 14.3% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 28 .6% 14.3% 0.0% 28 .6% 0.0% 0.0%

25 1 1 1 1 6 1 4 11 1 3 0 1 1

100.0% 4.0% 4.0% 4.0% 4.0% 24 .0% 4.0% 16 .0% 44 .0% 4.0% 12.0% 0.0% 4.0% 4.0%

19 2 0 1 2 6 1 1 5 0 1 1 2 0

100.0% 10 .5% 0.0% 5.3% 10 .5% 31 .6% 5.3% 5.3% 26 .3% 0.0% 5.3% 5.3% 10 .5% 0.0%

31 5 1 3 7 5 3 4 5 4 6 3 0 0

100.0% 16 .1% 3.2% 9.7% 22 .6% 16 .1% 9.7% 12.9% 16 .1% 12.9% 19 .4% 9.7% 0.0% 0.0%

60 3 10 12 10 18 5 5 10 8 10 7 7 3

100.0% 5.0% 16 .7% 20 .0% 16 .7% 30 .0% 8.3% 8.3% 16 .7% 13.3% 16 .7% 11.7% 11.7% 5.0%

76 13 12 16 22 23 6 6 9 5 20 9 5 2

100.0% 17.1% 15.8% 21.1% 28 .9% 30 .3% 7.9% 7.9% 11.8% 6.6% 26 .3% 11.8% 6.6% 2.6%

17 1 3 2 4 1 0 2 4 0 4 2 2 1

100.0% 5.9% 17.6% 11.8% 23 .5% 5.9% 0.0% 11.8% 23 .5% 0.0% 23 .5% 11.8% 11.8% 5.9%

174 21 19 24 34 49 13 16 34 15 32 19 12 4

100.0% 12.1% 10.9% 13.8% 19 .5% 28 .2% 7.5% 9.2% 19 .5% 8.6% 18.4% 10.9% 6.9% 2.3%

24 2 4 7 3 7 3 1 4 3 4 0 1 1

100.0% 8.3% 16 .7% 29 .2% 12.5% 29 .2% 12.5% 4.2% 16 .7% 12.5% 16 .7% 0.0% 4.2% 4.2%

7 1 2 1 1 0 0 0 2 1 0 2 0 0

100.0% 14.3% 28 .6% 14.3% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 28 .6% 14.3% 0.0% 28 .6% 0.0% 0.0%

21 2 2 1 3 7 2 3 0 3 4 2 0 0

100.0% 9.5% 9.5% 4.8% 14 .3% 33 .3% 9.5% 14 .3% 0.0% 14 .3% 19 .0% 9.5% 0.0% 0.0%

19 1 2 2 1 8 1 1 6 1 1 1 0 0

100.0% 5.3% 10 .5% 10 .5% 5.3% 42 .1% 5.3% 5.3% 31 .6% 5.3% 5.3% 5.3% 0.0% 0.0%

26 4 0 2 1 4 0 3 10 0 4 1 2 2

100.0% 15 .4% 0.0% 7.7% 3.8% 15 .4% 0.0% 11.5% 38 .5% 0.0% 15 .4% 3.8% 7.7% 7.7%

9 1 2 0 7 2 0 0 2 0 2 0 0 0

100.0% 11.1% 22 .2% 0.0% 77 .8% 22 .2% 0.0% 0.0% 22 .2% 0.0% 22 .2% 0.0% 0.0% 0.0%

15 2 3 5 4 2 3 1 2 1 3 0 1 1

100.0% 13.3% 20 .0% 33 .3% 26 .7% 13.3% 20 .0% 6.7% 13.3% 6.7% 20 .0% 0.0% 6.7% 6.7%

48 7 3 9 13 14 2 3 3 1 12 8 5 1

100.0% 14.6% 6.3% 18.8% 27 .1% 29 .2% 4.2% 6.3% 6.3% 2.1% 25 .0% 16.7% 10.4% 2.1%

109 13 15 19 22 25 6 9 18 10 19 13 10 0

100.0% 11.9% 13.8% 17 .4% 20 .2% 22 .9% 5.5% 8.3% 16.5% 9.2% 17 .4% 11.9% 9.2% 0.0%

105 12 11 15 21 32 8 10 23 9 22 9 5 6

100.0% 11.4% 10.5% 14.3% 20.0% 30 .5% 7.6% 9.5% 21 .9% 8.6% 21 .0% 8.6% 4.8% 5.7%

23 2 1 5 4 6 1 4 6 4 1 1 1 0

100.0% 8.7% 4.3% 21 .7% 17.4% 26 .1% 4.3% 17.4% 26 .1% 17.4% 4.3% 4.3% 4.3% 0.0%

85 8 6 10 11 21 7 6 20 7 8 9 7 2

100.0% 9.4% 7.1% 11.8% 12 .9% 24 .7% 8.2% 7.1% 23 .5% 8.2% 9.4% 10.6% 8.2% 2.4%

奈
良
で
の

就
労
別

奈良県外で働いている人

奈良県内で働いている人

教育期後期

単身高齢者

高齢者夫婦

奈良県にずっと住んでいる人

奈良県に新しくきた人

既婚

離婚・死別

若者

夫婦

育児期

教育期前期

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代以上

未婚

ラ
イ
フ
ス
テ
ー

ジ
別

旧
住
民
・

新
住
民
別

婚
姻
状
況
別

北部

西部

中部

東部

南東部

性
別

年
齢
別

南西部

男性

女性

20歳代

県全体

地
域
別
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（注）太字は「その他」及び「無回答」を除いた各属性区分の上位３項目を示し、濃い網掛けを付した数値は最多項目を、 
   薄い網掛けは２番目に多い項目を示している。母数については４～９ページの「５.回答者の状況」参照。 



１月 ２月 ３月 ４月 ５月 ６月 ７月 ８月 ９月 １０月 １１月 １２月 無回答

9.1%

11.8% 11.8%

15.5%

26.4%

6.4%
4.5%

18.2%

7.3%

18.2%

12.7%

2.7% 3.6%

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

１月 ２月 ３月 ４月 ５月 ６月 ７月 ８月 ９月 １０月 １１月 １２月 無回答

14.7%

11.9%

19.3%

23.9%

26.6%

8.3%

13.8%

20.2%

10.1%

19.3%

7.3%

11.0%

1.8%

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

１月 ２月 ３月 ４月 ５月 ６月 ７月 ８月 ９月 １０月 １１月 １２月 無回答

11.9% 11.9%

15.5%

19.6%

26.5%

7.3%
9.1%

19.2%

8.7%

18.7%

10.0%

6.8%

2.7%

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

  グラフ 宿泊した月（複数回答） 

【県全体】 

【男性】 

【女性】 
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 ⑨奈良県の観光・レクリエーションに足りないと感じるもの（複数回答・４つまで） 
全
 
 
体

宿
泊
施
設
の
充
実

夜
遅
く
ま
で
営
業
し
て
い
る
飲
食
店

観
光
ル
ー

ト
・
プ
ラ
ン
の
提
案

十
分
な
駐
車
場
の
確
保

観
光
案
内
板
等
の
充
実

観
光
地
や
宿
泊
施
設
な
ど
の
案
内
所

テ
レ
ビ
や
マ
ス
コ
ミ
を
使

っ
た
観
光
資
源

の
P
R

お
い
し
い
食
べ
物

魅
力
的
な
み
や
げ
物

公
共
交
通
機
関
の
充
実

道
路
網
の
整
備

ト
イ
レ
や
休
憩
所
の
整
備

観
光
ガ
イ
ド
・
イ
ン
ス
ト
ラ
ク
タ
ー

高
齢
者
・
障
害
者
・
外
国
人
へ
の
対
応

そ
の
他

無
回
答

2,774 1 ,157 663 528 712 216 267 630 1 ,006 750 613 623 512 95 369 138 259

100.0% 41 .7% 23.9% 19.0% 25.7% 7.8% 9.6% 22.7% 36 .3% 27 .0% 22.1% 22.5% 18.5% 3.4% 13.3% 5.0% 9.3%

1,342 577 408 264 343 103 106 319 501 374 273 287 223 50 176 75 101

100.0% 43 .0% 30 .4% 19.7% 25.6% 7.7% 7.9% 23.8% 37 .3% 27.9% 20.3% 21.4% 16.6% 3.7% 13.1% 5.6% 7.5%

249 115 54 47 61 15 26 60 105 64 58 65 53 8 33 10 17

100.0% 46 .2% 21.7% 18.9% 24.5% 6.0% 10.4% 24.1% 42 .2% 25.7% 23.3% 26 .1% 21.3% 3.2% 13.3% 4.0% 6.8%

713 305 107 136 179 54 86 151 257 204 155 153 137 23 105 30 71

100.0% 42 .8% 15.0% 19.1% 25.1% 7.6% 12.1% 21.2% 36 .0% 28 .6% 21.7% 21.5% 19.2% 3.2% 14.7% 4.2% 10.0%

194 80 44 33 52 19 27 38 63 52 52 39 39 5 25 10 23

100.0% 41 .2% 22.7% 17.0% 26 .8% 9.8% 13.9% 19.6% 32 .5% 26 .8% 26 .8% 20.1% 20.1% 2.6% 12.9% 5.2% 11.9%

178 52 32 32 50 15 12 38 60 40 44 49 43 6 27 9 31

100.0% 29 .2% 18.0% 18.0% 28 .1% 8.4% 6.7% 21.3% 33 .7% 22.5% 24.7% 27.5% 24.2% 3.4% 15.2% 5.1% 17.4%

98 28 18 16 27 10 10 24 20 16 31 30 17 3 3 4 16

100.0% 28 .6% 18.4% 16.3% 27.6% 10.2% 10.2% 24.5% 20.4% 16.3% 31 .6% 30 .6% 17.3% 3.1% 3.1% 4.1% 16.3%

1,308 577 321 252 358 106 121 324 454 312 266 390 236 45 156 81 101

100.0% 44 .1% 24.5% 19.3% 27.4% 8.1% 9.3% 24.8% 34 .7% 23.9% 20.3% 29 .8% 18.0% 3.4% 11.9% 6.2% 7.7%

1,464 580 342 276 353 110 146 305 552 438 347 232 276 50 212 57 158

100.0% 39 .6% 23.4% 18.9% 24.1% 7.5% 10.0% 20.8% 37 .7% 29 .9% 23.7% 15.8% 18.9% 3.4% 14.5% 3.9% 10.8%

141 62 50 36 31 8 10 33 57 42 40 24 21 7 11 12 8

100.0% 44 .0% 35 .5% 25.5% 22.0% 5.7% 7.1% 23.4% 40 .4% 29.8% 28.4% 17.0% 14.9% 5.0% 7.8% 8.5% 5.7%

354 141 126 66 78 20 24 95 143 122 73 65 44 4 28 26 28

100.0% 39 .8% 35 .6% 18.6% 22.0% 5.6% 6.8% 26.8% 40 .4% 34.5% 20.6% 18.4% 12.4% 1.1% 7.9% 7.3% 7.9%

435 187 125 103 89 26 27 110 192 120 108 108 48 9 32 24 22

100.0% 43 .0% 28 .7% 23.7% 20.5% 6.0% 6.2% 25.3% 44 .1% 27.6% 24.8% 24.8% 11.0% 2.1% 7.4% 5.5% 5.1%

477 235 126 96 121 31 38 114 180 125 105 124 95 22 54 13 27

100.0% 49 .3% 26 .4% 20.1% 25.4% 6.5% 8.0% 23.9% 37 .7% 26.2% 22.0% 26.0% 19.9% 4.6% 11.3% 2.7% 5.7%

679 281 125 126 222 65 87 140 250 182 151 165 153 27 86 35 54

100.0% 41 .4% 18.4% 18.6% 32 .7% 9.6% 12.8% 20.6% 36 .8% 26.8% 22.2% 24.3% 22.5% 4.0% 12.7% 5.2% 8.0%

680 251 111 101 169 65 80 137 183 158 135 137 149 26 155 27 118

100.0% 36 .9% 16.3% 14.9% 24 .9% 9.6% 11.8% 20.1% 26 .9% 23.2% 19.9% 20.1% 21.9% 3.8% 22.8% 4.0% 17.4%

337 138 126 74 72 20 24 81 123 100 93 70 48 9 45 17 25

100.0% 40 .9% 37 .4% 22.0% 21.4% 5.9% 7.1% 24.0% 36 .5% 29.7% 27.6% 20.8% 14.2% 2.7% 13.4% 5.0% 7.4%

2,078 895 463 409 553 167 199 481 757 567 442 488 386 74 241 107 177

100.0% 43 .1% 22.3% 19.7% 26.6% 8.0% 9.6% 23.1% 36 .4% 27 .3% 21.3% 23.5% 18.6% 3.6% 11.6% 5.1% 8.5%

328 119 66 43 81 26 38 67 116 80 74 60 73 12 79 13 49

100.0% 36 .3% 20.1% 13.1% 24 .7% 7.9% 11.6% 20.4% 35 .4% 24.4% 22.6% 18.3% 22.3% 3.7% 24.1% 4.0% 14.9%

137 60 49 35 31 8 8 32 55 42 38 24 21 7 11 11 8

100.0% 43 .8% 35 .8% 25.5% 22.6% 5.8% 5.8% 23.4% 40 .1% 30.7% 27.7% 17.5% 15.3% 5.1% 8.0% 8.0% 5.8%

276 119 79 53 66 22 31 60 107 92 63 60 46 14 22 14 16

100.0% 43 .1% 28.6% 19.2% 23.9% 8.0% 11.2% 21.7% 38 .8% 33 .3% 22.8% 21.7% 16.7% 5.1% 8.0% 5.1% 5.8%

234 95 64 42 49 15 17 69 101 71 41 44 27 7 12 22 20

100.0% 40 .6% 27.4% 17.9% 20.9% 6.4% 7.3% 29.5% 43 .2% 30 .3% 17.5% 18.8% 11.5% 3.0% 5.1% 9.4% 8.5%

431 178 103 104 95 24 29 100 183 115 105 105 64 12 36 22 25

100.0% 41 .3% 23.9% 24.1% 22.0% 5.6% 6.7% 23.2% 42 .5% 26 .7% 24.4% 24.4% 14.8% 2.8% 8.4% 5.1% 5.8%

124 68 30 21 31 12 11 29 51 36 31 34 19 9 12 1 6

100.0% 54 .8% 24.2% 16.9% 25.0% 9.7% 8.9% 23.4% 41 .1% 29 .0% 25.0% 27.4% 15.3% 7.3% 9.7% 0.8% 4.8%

131 43 19 17 32 10 17 23 37 30 30 24 24 3 37 4 28

100.0% 32 .8% 14.5% 13.0% 24.4% 7.6% 13.0% 17.6% 28 .2% 22.9% 22.9% 18.3% 18.3% 2.3% 28 .2% 3.1% 21.4%

433 180 79 76 131 47 50 87 133 88 95 107 98 15 79 19 52

100.0% 41 .6% 18.2% 17.6% 30 .3% 10.9% 11.5% 20.1% 30 .7% 20.3% 21.9% 24.7% 22.6% 3.5% 18.2% 4.4% 12.0%

1,381 614 330 246 368 109 132 322 486 375 293 327 260 46 173 60 142

100.0% 44 .5% 23.9% 17.8% 26.6% 7.9% 9.6% 23.3% 35 .2% 27 .2% 21.2% 23.7% 18.8% 3.3% 12.5% 4.3% 10.3%

1,314 524 319 274 330 101 128 289 500 356 301 278 238 46 182 76 97

100.0% 39 .9% 24.3% 20.9% 25.1% 7.7% 9.7% 22.0% 38 .1% 27 .1% 22.9% 21.2% 18.1% 3.5% 13.9% 5.8% 7.4%

409 181 100 99 90 27 34 103 164 99 90 98 58 17 39 26 23

100.0% 44 .3% 24.4% 24.2% 22.0% 6.6% 8.3% 25 .2% 40 .1% 24.2% 22.0% 24.0% 14.2% 4.2% 9.5% 6.4% 5.6%

1,049 448 323 193 273 75 86 262 395 305 229 277 175 36 109 52 68

100.0% 42 .7% 30 .8% 18.4% 26.0% 7.1% 8.2% 25.0% 37 .7% 29.1% 21.8% 26.4% 16.7% 3.4% 10.4% 5.0% 6.5%
奈良県内で働いている人

奈良県に新しくきた人

奈
良
で
の

就
労
別

奈良県外で働いている人

離婚・死別

若者

夫婦

育児期

教育期前期

教育期後期

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代以上

未婚

既婚

旧
住
民
・

新
住
民
別

北部

西部

中部

東部

南東部

南西部

性
別

年
齢
別

婚
姻
状
況
別

ラ
イ
フ
ス
テ
ー

ジ
別

男性

女性

20歳代

30歳代

単身高齢者

高齢者夫婦

奈良県にずっと住んでいる人

県全体

地
域
別
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（注）太字は「その他」及び「無回答」を除いた各属性区分の上位３項目を示し、濃い網掛けを付した数値は最多項目を、 
   薄い網掛けは２番目に多い項目を示している。母数については４～９ページの「５.回答者の状況」参照。 



グラフ 奈良県の観光・レクリエーションに足りないと感じるもの（複数回答・４つまで） 

宿泊施設の充実

おいしい食べ物

夜遅くまで営業している飲食店

魅力的なみやげ物

十分な駐車場の確保

テレビやマスコミを使った観光資源のPR

道路網の整備

公共交通機関の充実

観光ルート・プランの提案

トイレや休憩所の整備

高齢者・障害者・外国人への対応

観光地や宿泊施設などの案内所

観光案内板等の充実

その他

観光ガイド・インストラクター

無回答

43.0%
37.3%

30.4%
27.9%

25.6%
23.8%

21.4%
20.3%
19.7%

16.6%
13.1%

7.9%
7.7%

5.6%
3.7%

7.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

宿泊施設の充実

おいしい食べ物

魅力的なみやげ物

十分な駐車場の確保

公共交通機関の充実

道路網の整備

テレビやマスコミを使った観光資源のPR

トイレや休憩所の整備

観光ルート・プランの提案

夜遅くまで営業している飲食店

高齢者・障害者・外国人への対応

観光地や宿泊施設などの案内所

観光案内板等の充実

その他

観光ガイド・インストラクター

無回答

42.8%
36.0%

28.6%
25.1%

21.7%
21.5%
21.2%

19.2%
19.1%

15.0%
14.7%

12.1%
7.6%

4.2%
3.2%

10.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

おいしい食べ物

宿泊施設の充実

十分な駐車場の確保

道路網の整備

公共交通機関の充実

トイレや休憩所の整備

魅力的なみやげ物

テレビやマスコミを使った観光資源のPR

夜遅くまで営業している飲食店

観光ルート・プランの提案

高齢者・障害者・外国人への対応

観光案内板等の充実

観光地や宿泊施設などの案内所

その他

観光ガイド・インストラクター

無回答

33.7%
29.2%

28.1%
27.5%

24.7%
24.2%

22.5%
21.3%

18.0%
18.0%

15.2%
8.4%

6.7%
5.1%

3.4%
17.4%

0% 10% 20% 30% 40%

公共交通機関の充実

道路網の整備

宿泊施設の充実

十分な駐車場の確保

テレビやマスコミを使った観光資源のPR

おいしい食べ物

夜遅くまで営業している飲食店

トイレや休憩所の整備

観光ルート・プランの提案

魅力的なみやげ物

観光案内板等の充実

観光地や宿泊施設などの案内所

その他

観光ガイド・インストラクター

高齢者・障害者・外国人への対応

無回答

31.6%
30.6%

28.6%
27.6%

24.5%
20.4%

18.4%
17.3%

16.3%
16.3%

10.2%
10.2%

4.1%
3.1%
3.1%

16.3%

0% 10% 20% 30% 40%

【北部】 【西部】 

【中部】 【東部】 

【南東部】 【南西部】 
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宿泊施設の充実

おいしい食べ物

十分な駐車場の確保

魅力的なみやげ物

公共交通機関の充実

夜遅くまで営業している飲食店

道路網の整備

トイレや休憩所の整備

テレビやマスコミを使った観光資源のPR

観光ルート・プランの提案

観光地や宿泊施設などの案内所

高齢者・障害者・外国人への対応

観光案内板等の充実

その他

観光ガイド・インストラクター

無回答

41.2%
32.5%

26.8%
26.8%
26.8%

22.7%
20.1%
20.1%
19.6%

17.0%
13.9%
12.9%

9.8%
5.2%

2.6%
11.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

宿泊施設の充実

おいしい食べ物

道路網の整備

魅力的なみやげ物

十分な駐車場の確保

テレビやマスコミを使った観光資源のPR

公共交通機関の充実

夜遅くまで営業している飲食店

トイレや休憩所の整備

観光ルート・プランの提案

高齢者・障害者・外国人への対応

観光地や宿泊施設などの案内所

観光案内板等の充実

その他

観光ガイド・インストラクター

無回答

46.2%
42.2%

26.1%
25.7%

24.5%
24.1%
23.3%

21.7%
21.3%

18.9%
13.3%

10.4%
6.0%

4.0%
3.2%

6.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50%


